= EHE
-
™ 1
] iE &
o f 6 4 3 A
[=e=) Y =
B OE #H OFH A W
(& fme &1 H~2AH4)
(3% BB FEL A
9,000 (FHE1A~2) 7,802
7,200
5,400
3,600
1,800
0
N2 4 S0 34F 44 505 4R 40 6 4F
FERB] RAY - BEIEE 3B YRAGE - BENEE
(%50 (HFFE1H~2H)
00 1 g1
= 587
= 529
560 | Z /
120 |
280 |
0 /4 jf::
AN 2 4 R IRE: S 444 455 A 46 4
AR RS AR

< I

L1



1

2

L il

Z ORIEHEE A L, AERE RO BERSERD b S T LIRRGEH R A SR L
THREAL & RpREALDBLR LRI 2R L2 D TH D,

ZONFEFEA IS LI-FFE - LD ERIT, ROLBY THD,

(D &

(2) %% Bl ik A0

FE (BIVBA0F B S 457%) ICHET 298 GER £ o2 F iR
L2150 RE R ) W ONTIER W Bk TR (BIVE 174 KBUE A
$325), RBIIE =PI ALt (WTR224FETEE 534 5) . B IAT A5 NLE]
=B A VIER (KRIEIFEEAETE0S) . WIL%E / Bh Ik KLy =B A v
B (WBFn 5 IEHE 9 5) . MAEHOMRIEDWLEICET 2E/# (1
FHABFEIEAE 687 ) . KK O A O & DS T 2 ik (474
HEHRE1TS) . MEORREAE L SEDITAHSEOLTICET 5 ER (K
A9 AR R8T ) . NEIC X 2 BT AHFEOLENIET 28 (B
BAFVEME 485 ) . IRIBE M ~DFEY OIRANE DO 1527 2 il
Bk (EME2EEMEI038), VU U EICL D ANHEWEOILICET
DM PR 7 FIEHEET8) . MMk 72 20 3B o AL & K OV R I 48 D B
T T 28 CERLIEERFEL365), ARICHLEFFEOH -
PAT R K DFIGEORENC B 2 158 CERI2FIERF1305) . A
RELBEROLIRIT RO T OGS ORMEDWLENBE T 25/ (F
FRIAFEIEA 6T ) R OMER 7 BRE A 4R T 24T 255 O JLE] K ORI
RO S N MR B RE O AR AR 2 BRSO BEICBE T 21k (B
SARIERE6TS) IHET HEEZ VI,

FREAL, B L OZS@EHIAR D HNEF 21150 K O E B HE O k2 X
0 NZEFEAG S DT 25 OENIB T H1EHE CERCFIERT6S) ITHE
T 5 IR N AZBETER DN DIRE NS,



(3) @ & M RO D b, HEELE. JUIREARE OB DB O M JERE 2 LS

Liepaz o,
7B, AEREOL L ONRIEL ITIROEY TH D,
(EIFEIRFE) (SRFE) (NFRIEA4)
K E L T 3% N == BNTRE, BIRE. BATHIE, BAMEEIR
— o= B BIRRANGE (BSEEE ), RIBEATE, R - AEEN
REFR (Botzaie), MEIE - ¥EREIE (RETH., F
BRI, EIETRES)
— Kommmm FOKTR, IEBEIR. UK TORIE. A E IR
— RIAEMARSE === FRAEMRSE EELET,). BEA RS
o2 L 17— KIZRERES === KEREREA TR, I EmERIR
— 1T ==== Z173E
— 15 & o GERE HERSER. BUSBRRE
— & 1B === Zade, REE
— 2 Ngy ==== 253
5O L — W === GRIE
HoEE L T F JR o= FEMKOR, YERRIKIR. SRR HIRRIKIR
— 1 TEH === BEAEIE. ¥H LARMETE
— 1% I omme B AEIR, SCEGIEIR, S — MAEIE, AL
HiEde, FlE{4 &SR
— 15 ik ==== DEAKSR (IURHIRE. WERESR) . WRMERE AR (ButBx &)
— HoBAFNE = AR HDESEOH > FAITHIC X DFIBEDLE I
JLET A B9 % IE
— === 3R
JE & AL T B [ == BRI, BRI, RETEBHR IR
— D\ F D e FREEDWEOSE EStEE G, ). B DV,
ARDWE IR, DWW OWEAA SR, AR
— M Ry L RE meee PER 70 BRE A R 3 AT 25 O WLET L ORI I CFEsk S viz
e s AL ET PERY 72 KRE D FARITAR D BRI FLER DVE T3 2 154

< O fth — BRSO LD

@R’ A B BGEOFHNOIL, FEUIEEUSNOEDIEAL, EREFTRT 5L
DENI,

(B) v WK HEhH, 4 — A UFIHEEZGRT 2505205,

6) FER AL RAEKOEYYEUSNOLGEEZ N,

(1 F = WAPLATT D7 RIIKE L TITH RV I 209,



(8)

(9)
(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

EHEALE -
HEEHEL

(EINA LRSS
(RS SEn
g K
e 25 1

o i 1 %%

fi e 5

BE Je

k B AMEA

& Ak AL

Bo% R

JURIGEAEBET 25HEIT Wt b, ZoEEL 250k E LTH
ForboEW,
HIUIR L%, BN K, ek, REE
UORFEBEDWEOSDOEIEMEZ ),
HEGEL LT, BARK, BEIHEE, O0-o72< VKT VOFEFTOZ NI,

ZZEH, BIAHLROEEEO3IFHZEDELLDZ NI,

BT,

RS, WEIREEDT - ANSIEE K&

FAEMDWINAE RO, BETHEHF 2R Lz 9,

FES I DWW T, BBAERBEO W AZ DS, BRTHMEL2 5 -
A SUIIRIL Sy 22 LT A WO RRIZHT D DR W R Y | RIS D15
rEte, FRELIZ OW TR, BETHAEL A - X Lz v o,

FeRNEIRLIZ DWW T, R TR LI5S - B Lo, LA E LTl
HALG DFRBD HAL TV DENT DWW THA LZfER, BRBRE~DBELS
PHHETHD L LT, MEE~OEBOFRE L5 L, BAREICK
UBIMRESE, ELCH B 2 s 2 Tl LI L ORIz DTl %
BT, REE~OEBOFRiE L5 2 e, ORI FM % 5] ik
W Z W 9,
JEILIC DU T, s
<o) DEZEWVD,
FHOEAE WD,

FREAL & L CRE S, T TICH ESN TV D Fff 2 LR, M
FHNTEELERNBEOTAHTHLZ L, BERFEEORN & m@ﬁm
IRV ILIRAERAL LR T & SUTRREAGA: - a2 R < 2 L D3R &
T () 2o,

FARESRIZ DWW TR, JRATIE S OVLERRE DAY & B 12 1453% ~ 193k D EEH
ZUND o RERINELIZ DWW T, JRATREDN 1475% ~ 1955% CHLEERF 23 205% LA D35
BEEL,

WIRDFEEIZDONT, BLEERGRENT 5 LARNCHF T U2 ORBEANEDD
BRMICERIZEHOH -T2 2 & (FF) 20 ),

BREICWDAEAD Y B, Wb b ESFEES OkEFEEEZAT2H%).
7 B K EBIRE K OTERRE R OF U2V D,

WERERRFL, Bl L, 2o EomAEEL, U3
2 HFN 2N,

BRI KR T DR OB S E TS TELEZLDZ N ),

THZE LI F R ogges (IR EIFICR D8 2B
FeBTEALIS DWW TR, B TR 2 B8 - 0 L7kt



(200 = @
VR 1RO IR ERE (REEET,) LIbDEnI,
S fEkEiE EREACREWRIE ORES12655 1) | EREASkaRiEETE (Rg5127
ZeRinBt) | EVHIRESE (FF126550 1 1) KO HERE RS (A 5126
FESH) ZW I,

4 Zofh
(1) AETHEH LIZERAICO VWL, MEOTHAEEICLVBEHREEHN L TV H008H 5,
B, IR L ERETLITROEBY TH D,
7 HRESR
s HoHAFIFAETE ARBRICHDIELZEOH - FAITEIC L DRESEOWLENCET S
fgess
- EROR BB SR LENE . MR R AR T 21T AEOLE KON I il S T
PER) 22 BB D SRR D BBREAIFLER DV B2 2B 5 ik

flamd

A FHELD
- A & ik HHONEE BE K OV RGE E T4
s A b= = HHlE A= ATRFEORSIFIIE T L ik
- D N B BBE DD ORI OBIIE R O ER OR#ESIZB 515

- FeABHEE Bprhst iyl RrERBASER B o prks 2R IE T B & ik

CECE OE B b R JRURE SRS ORI K O O LSBT D A

- VERGR - AL REE . IRERE, REARL IR 21T 2% OB K ORLENE DN IR
HOREF BT D IEE

HEWRYA MRBNE A —Fy PEEEAFELRN L TEEZFES T D175
DI PE 3 % 1A

- H & % HEOZ AN, THY &K U@ O R IZBEd 5 ik
g J] B BURJIRPEPT R A

USRI AR BB ERP Ik E ARIRIC K D UER ORERRS 1L I BT 5 5

- K ik %5 SEROORE N OV BT NI O 6 IEAL I B4 2 15
SR RO MR iR RERONARE ARG
CEER L ERE SRR B, EREESRFOME, AMER O EME ORI

T oEME (IREEEE)

7 B W B Bk UBEWEGEE

SRR B E EERARE IO TICHBEEWICR S NETT A 2R T 01T S
DR IE 2[5 2 72 8D O IR HE K O] A A 5 B 125 55 D R 451 S5 L 2 B
ERRARE

“BEOE W W E ik BEEMOLE R OVERICB T D kA



< B FH IR OE O EEIREFE OB IE A O & OVRIE I O R
(el REART

“REOE M OB Bl YE FREMERSNCEE T DI

CARET 7 AR RET 7R TAOEIESEICET 5 kM

(2) BIATHFRE=FAVERE 1R, B1RO2KVH1H£OIITHET LHIRT. D
ITARRRIIIG CRIT. BE. B XISMREORIZE O T 5,

(3) ko (RERKEL - HERCR » MZERE) OBFOBRMAMIZME LA LT E Lz, - T,
HELENFRDOE DR —E LR WGEERH D,

(4) BRI (k) WMo [P 3R A > FOBE T, BMERDOEEZRL TS,

(5) SF5HET AI3H, FIEROFIFFRIED e ET HIEM (55 FEEAE665)
DHEAT S T2 Z LISV, FRAIC DWW T TR - JREERRS ) & TR - REEERRS ),
BRI c% ) & [RFEEMRZE ), BEflbywE-ogE] 2 [(RREDbWVE-S] ITEThZ
AT L, BUERTOIRA ITYENEZ OFRA IZHEFF L TV 5,

(6) AFFHERIOEITEEMETHY ., BHFE2H 1 BICHET D,



H X

WIEHET OHER

1 e FEIEFER (1)

2 HELIE (1)

3 HEELGEIL (4)

LRt

< REtE >
1 JHREAD AR GREN - MREEIEE - E AR (RiEED) 1
2 JNEIRL WEER] RBA - BB - mEAE (FiEL) 2
3 FREAL EEE R ORI R - MRS - AR 3
4 BEEALIR EEGEIL JEFE(FO) B A - M - 2B (R 5
5 EEJLIE BEER] R A - REMK - REAR 6
6 WEELEA LR FrRl s (R 8
7 EBEGUIL BEER FOB M4 (RifE) 9
8 WELWA Z2ER Fril mEAR (i) 10
9 G FrkRl B - BB - EAR (FiE) 11
10 AL EEER B - I - e ANE (R 12
11 R B2 5] FEFOH FaEE (Ri4EEL) 13
12 R B2 0] FHEFOH s (RidEE) 14
13 RAR E2Eh] FHEFOH AR (R 15
14 F v Wik BEER] F Okl 5 (RidEi) 16
15 e Wik BEER] F Okl Bz (RidEi) 17
16 e Wik BEERH FOjl BEAR (i) 18
17 IR ELEN FEF O] RBAEE RidEE) 19
18 R A EEEN FEF O] MRS RifE) 20
19 FRAR BLEN FEFOH] REAR i) 21
20 FRINEAD SEBROERR) B - M - B ANE (AT 22
21 FeREAL HEER] ELOEDR B - AR 23
22 R HAENIC X DL AR feEeE oEEER MREANE 27
23 KHAAMEANIZ X HHNEIL BLER] st OEEER mEANE 28
24 R HAENIC X D RBNEAL SERIESR #EeE OEER MEANE 29
25 SR ASMEANIC X 2 RFRliEAL BB BB O] B AR 30
26 ZIJFALIR JHEAL ELER AR M AE 31
27 BIJFALIE FeliEsl EEER EEDH MEANER 32

< A # >
28 JHNEAL JRFERI FREN - MEEIRE - REBAE (RIEEL) 33
29 HEVLIE EEGRIL JREE (F ) 3R - B - s AN B (AT 34
30 GIEAL FrR R - M - E AR (RiEE) 35

31 FrpliEAl LB EAGES ] T - MBI - AR 36




1

2

AL R EL

(RN FEAL K%L
9, 000
7, 200 — ]
5, 400 [ -
3,600 _ o
1, 800 ? g% ?_.?' N g% 7
o - o . \\1
0 /\ a3 /\ S - s
T4 4R N5 AR 06 4
3354k 5,771 6, 959 7, 802
EETZEA J 2 AR 2, 090 2,478 2,348
I b RPN = 1,776 1,942 1,825
/5 %) 150 169 156 200 195
=l i 25 =R (%) 28.6 43.2 36. 2 35.6 30. 1
HEILIE
(PN HEALIEARAK
150
120
90 .
60 % X
o S
30 w -
! . o o
0 /\ aad L W - . =
S 34E SR44E 45F0 5 4E
e G 89 71 75 81
EETTA R 2K 59 70 77 80
e P IN= 56 62 66 77 95
/a5 5) MR 3 0 5 6 13
o i 2 R (%) 66. 3 98.6 102.7 98.8 76. 1
CCRWN) S IN
20
15
S
10 o
A o
! !
5 - N = -
ROX e W RRX
0 — K e = i L s
24 AFn 3 4E AN 4 4 RN 5 4R A6 A
a5 16 12 7 10 8
EETEEA A5 9 10 4 13 14
= b YN = 9 7 5 13 12
/a5 %) MR 1 0 0 1 2
= i 25 55 (%) 56. 3 83.3 57.1 130.0 175.0

(1)

()
100. 0

80.0
60. 0
40.0
20.0
0.0

()
180.0

144.0

108.0



(PN R ()
160. 0

30
24t 4 128.0
18 196.0
12 1 64.0
6 4320
0 = 0.0
45F0 5 4E
=K 7 10 18 7 22
i 6 16 14 8 12
E iz AE 9 14 12 11 13
5 %) 4 0 0 1 0 3
=8 525 (%) 85.7 160. 0 77.8 114.3 54.5
(CRWN) ek ()
15 100. 0
12 1 80.0
9 [7] o / 1 60.0
. P
6 |- .-.;/\\ 4 40.0
g //,&' ::: K 7 ]
5 L = - .;.%/\\ 1 20.0
% SN % / SN SRAN
0 W o - o e %\\\I 0.0
AN 24 AN 34 AT 44 AN 5 4 AT 6 4 ’
RN 10 8 3 12 5
EZZ22A i 2 4 5 7 2 5 3
Bz AR 2 7 2 5 3
—15%) b4 0 0 0 0 0
= i 5555 (%) 50. 0 87.5 66. 7 41.7 60.0
(- A) RRBEMEAR % ()
40 140. 0
4 112.0
30 N
LB 4 84.0
20 . f-"/ -
— . % N 4 56.0
LU o 3:3 1 28.0
: RSN / RN
O e . - e . URR O O
SFn 24 SFn 34 SF0 6 4
= 3Rtk 15 10 14 12 34
EZZEZA 2R 14 8 16 16 29
B IN = 16 9 17 15 30
5 %) E 1 0 2 3 4
= 2 (%) 93.3 80. 0 114.3 133.3 85.3

(2)



(- N
10

= o o

2
0

LG5 N O

=85 5%

T2 4

kYN

=5%) F

—— )

66. 7

(CCERWN)
70

56
42
28
14

0

REE DUV

== 5%

w
w

O e

w
=~

C—ImEAR

[N
(0]

S

Do

—— K ()

96. 4

123.3

103.0

66. 7

(3)

140.0
112.0
84.0
56.0
28.0
0.0



3 EELGEIL

CCRWN) HEGEILRE ()
800 — 100. 0
600 L[ B 4 80.0
. 4 60.0
400 -
e 4 40.0
200 ;.;%l_L 1 900
0 e Sl 0.0
AN 5 4R AFN 6 4E
= 354K 762 580 591 693 648
B R 193 220 146 189 224
E=SIz AR 70 86 57 73 47
/=5 6) Mg 5 7 2 3 2
i 25 55 (%) 25.3 37.9 24.7 27.3 34.6
700 100. 0
560 B _ 1 80.0
420t 4 60.0
280 1 40.0
140t 420.0
. A . A A N7 =l A 00
SR 24 S 34E SF044E 4F0 5 4E 40 6 4E
L= 3850 4% 614 432 447 587 529
B J 2R 177 189 130 165 208
B 26 N B 58 72 51 61 39
/5 %) 5 3 2 3 1
o i 2 R (%) 28.8 43.8 29.1 28. 1 39.3
(XN RAED 5 HEEXG: ()
350 100.0
280 | fi- ] 180.0
210 F |- — {60.0
140 |- — 1 40.0
70 [ j:j% 4 20.0
0 - . 0.0
a2 A A0 44
335 4% 318 250 210 242 293
EZA g A 69 83 80 68 26
&N = 15 25 24 26 11
/5 %) Mg 1 2 1 3 0
=8 s (%) 21.7 33.2 38.1 28.1 8.9

(4)



(- A) EEOIER
150
120 ]
90 ]
60
30
O ameow | wfsk | aR4fe | ARoE | ARG
= 38 4k 120 134 134 88 106
B2 R A 13 30 16 20 14
&N | 11 14 6 9 7
5 %) Mg 0 4 0 0 1
=8 25 (%) 10.8 22. 4 11.9 22.7 13.2
- N) [63=Y RG]
10
8 ] ]
6
4 g
Sl ] B
O T amzE | oiEE T % A6 A
R 9 9 3 6 2
EZEEA fR 2R AR 1 0 0 4 1
i E YN 0 0 0 3 0
/1 5%) Mg 0 0 0 0 0
=8 253 (%) 11.1 0.0 0.0 66. 7 50. 0
(N T0
20 —
15
10
5 — L
. Rz iR - —
A0 2 4 34 FHI4 4R 1o 4 aFn 6 4
== 3R 19 5 7 12 11
B AL 2 1 0 0 1
i EN= 1 0 0 0 1
/=5%) D 0 0 0 0 0
=8 2R (%) 10.5 20.0 0.0 0.0 9.1

(5)

()
100. 0
80. 0
60. 0
40. 0
20.0
0.0

()
100. 0

60. 0
40.0

()
100.0
80. 0
60. 0
40.0
20.0
0.0



KD




fIEIR  FRAERY

REo - REBEMHEK - REAR

(RIS LE)

(B 1B~28)
REatEE REBEE REE REAR L) SE
9 IR L IR L S 4 SR IR L IR L
oA Ll PPy DY ki sRef | 4R5E it SRof | SMSE | MR | e |onss it shef | 4R5E e
(%) aH [= (%) #x [ %) | % (%) P) S EXC) S EXC)

353 100.0 7,802 6,959 843 12.1 2,348 2478 -130 52 30.1 356 55 1,825 1,942 117 6.0 195 200 -5 25
HETE 0.9 69 41 28 68.3 58 42 16 38.1 84.1 102.4 —184 58 44 14 31.8 9 4 5 125.0
BK 0.1 8 10 -2 —20.0 14 13 1 77 175.0 130.0 450 12 13 - 7.1 2 1 1 100.0
RA 0.1 8 8 +0 +0 13 10 3 300 162.5 125.0 375 11 11 +0 +0 2 1 1 100.0
LY 1 -1 ~1000 1 -1 ~100.0 1000] _ -100.0 1 -1 ~1000 +0

FARRETEA +0 +0 +0 +0 +0

AR ERER +0 +0 +0 +0 +0

BAT R 1 -1 ~1000 1 -1 ~1000 1000] _ -100.0 +0 +0

| | BEEE - AERA +0 1 1 +0 +0 +0 1 1 +0 +0 +0

= 03 22 7 15 214.3 12 8 4 500 545 114.3 597 13 11 2 18.2 3 3

BAARN 0.0 2 2 2 2 - 100.0 100.0 +0 +0

BABA 0.1 8 5 3 60.0 2 5 -3 ~60.0 250 100.0 —75.0 5 5 +0 +0 +0

B AREERE +0 1 -1 ~100.0 +0 3 —3]___-1000 +0

BR - EBL 02 12 2 10 500.0 8 2 6 300.0 66.7 100.0 —333 8 3 5 166.7 3 3
K 0.1 5 12 —7 583 3 5 -2 ~40.0 60.0 417 18.3 3 5 -2 ~40.0 +0
| [ TREERZE 04 34 12 22 183.3 29 16 13 81.3 853 133.3 ~48.0 30 15 15 100.0 4 3 1 333
FEETL 74 581 589 -8 14 435 440 -5 11 74.9 747 02 457 445 12 2.7 38 38 +0 +0
AT 34 264 307 —43 —14.0 223 225 ) 09 845 733 11.2 213 225 12 53 8 13 -5 -385
B 2.9 227 217 10 46 149 154 -5 32 65.6 71.0 53 181 163 18 11.0 24 19 5 263
55) BEBIE 0.0 3 1 2 200.0 1 1 333 333 1 1 +0
Z3a 08 62 56 6 10.7 50 51 -1 20 80.6 911 —104 42 40 2 50 3 1 2 200.0
| &5 04 28 9 19 211.1 13 10 3 300 464 1111 —64.7 21 17 4 235 3 5 -2 -40.0
BEIL 67.0 5228 4,723 505 10.7 1,296 1,408 112 8.0 2438 298 50 859 956 —97 —10.1 91 114 -23 -20.2
EONS 6.8 529 587 —58 99 208 165 43 26.1 39.3 28.1 11.2 39 61 —22 —36.1 1 3 ) ~66.7
P 250 1,952 1,544 408 26.4 130 122 8 6.6 6.7 7.9 12 73 82 -9 —11.0 28 37 -9 243
|| EONAS 352 2747 2,592 155 6.0 958 1121 —163 —145 349 432 84 747 813 ~66 8.1 62 74 12 162
FOEEIn 78 607 412 195 473 128 180 —52 289 21.1 437 226 103 158 55 3438 10 4 6 150.0
TFEK 6.9 540 362 178 492 97 149 52 —349 18.0 412 232 74 137 63 ~46.0 10 4 6 150.0
TRA 0.6 43 23 20 87.0 16 17 -1 59 372 73.9 —36.7 18 13 5 385 +0

5] 0.2 14 16 ) —125 7 12 -5 417 50.0 750 —250 8 8 +0 +0 +0

E 0.4 29 7 22 3143 9 5 4 80.0 31.0 71.4 —404 10 5 5 100.0 +0

33 03 20 25 -5 —20.0 12 12 +0 +0 60.0 48.0 12.0 7 7 +0 +0 +0

55) BRBE 0.0 1 2 -1 ~50.0 +0 +0 +0 +0

55) Xehia 0.2 19 21 -2 95 11 11 +0 +0 579 524 55 7 6 1 16.7 +0

55) XIhAA— FRE +0 +0 +0 +0 +0

HERE Ry 1 -1 ~1000 +0 +0 +0 +0

7 0.0 1 1 1 1 100.0 100.0 2 2 +0

[ 55) B 0.0 1 1 1 1 100.0 100.0 2 2 +0

B> B AFIRRELE +0 +0 +0 +0 +0
| [ FF 0.0 3 2 1 50.0 2 2 +0 +0 66.7 100.0 -33.3 2 1 1 100.0 +0
ERAE) 2.1 165 53 112 211.3 121 57 64 112.3 733 107.5 342 101 44 57 1295 13 2 11 550.0
e 0.0 1 1 2 2 200.0 200.0 9 9 +0
HUE > 1.0 78 53 25 472 64 57 7 12.3 82.1 1075 255 50 44 6 136 5 2 3 150.0
55) ARBEhVE 08 60 33 27 81.8 40 34 6 17.6 66.7 103.0 364 34 28 6 214 4 2 2 100.0
55) ARDbVED 0.1 9 12 -3 —250 12 16 4 —250 133.3 133.3 +0 13 14 -1 71 1 1

55) BRE] 0.0 1 1 2 2 200.0 2000 +0 +0
TR R R = JE % 1.1 86 86 55 55 64.0 64.0 42 42 8 8
O 14.8 1,152 1,141 11 1.0 310 351 41 117 26.9 308 -39 247 295 —48 —163 34 38 4 -105
D 5) bR BERLE A 31 240 199 41 206 125 135 -10 —74 52.1 67.8 -158 120 130 -10 -7.1 16 17 -1 -5.9
55) ABRANTE 03 21 29 -8 276 23 19 4 211 109.5 655 440 17 13 4 30.8 1 1
35) EEEN 1.2 93 100 -7 -7.0 46 47 -1 -2.1 495 47.0 2.5 26 36 -10 -27.8 3 4 -1 —25.0
55) BRER 0.0 3 4 -1 250 4 1 3 300.0 133.3 250 108.3 2 2 +0 +0 1 - ~100.0
5 5) BEeA - AHmE 0.1 5 7 -2 286 4 4 +0 +0 80.0 57.1 22.9 3 5 ) ~40.0 +0
55) B 0.2 19 16 3 18.8 12 12 +0 +0 63.2 750 —11.8 13 9 4 444 5 5 +0 +0
S 5) BiEE 9.0 699 704 -5 -0.7 61 86 -25 —29.1 87 122 -35 37 54 -17 -31.5 2 5 -3 -60.0
TERPE FIBRTE R




N = Y S Y = 2L
2 AR FTEER R REBEGE - RFAER (RIFtL)
(BEIA~2A)
BVatts- REEHE RER REAR 3t) E
= = b= b= A A 3 3] 3]
® *ﬁ,ﬁf)t“ Sh6f | 4R 5 SRR Sh6f | 4R AR CEOFIIEDT| T | emen | 4mss SRR Sh6f | SR04 AR
[ ® (%) [ ® (%) ° ° ABC | ® (%) ABC [ ® (%)

[FRE 100.0 7,802 6,959 843 12.1 2,348 2,478 -130 -5.2 30.1 35.6 -5.5 1,825 1,942 -117 -6.0 195 200 -5 -2.5
ESH +0 +0 +0 +0 +0
438 3414 2,951 463 15.7 1,018 1,169 -151 -12.9 29.8 39.6 -9.8 844 894 -50 -5.6 77 64 13 20.3
Ezi 1.8 137 160 -23 -14.4 76 77 -1 -1.3 55.5 48.1 7.3 60 70 -10 -14.3 2 3 -1 -333
E3 1.8 141 117 24 205 56 31 25 80.6 39.7 26.5 13.2 48 32 16 50.0 4 3 1 33.3
iE 24 188 173 15 8.7 32 38 -6 -15.8 17.0 22.0 -4.9 30 34 -4 -11.8 3 2 1 50.0
7 2.6 204 224 -20 -8.9 42 77 -35 -45.5 20.6 34.4 -13.8 40 43 -3 -7.0 2 1 1 100.0
P Af 48 376 289 87 30.1 162 141 21 14.9 43.1 488 -5.7 135 104 31 29.8 6 6 +0 +0
G2 6.7 521 450 71 15.8 157 182 -25 -137 30.1 40.4 -10.3 142 175 -33 -18.9 6 18 -12 -66.7
&g [Bf 1.1 84 60 24 40.0 22 64 -42 -65.6 26.2 106.7 -80.5 17 27 -10 -37.0 3 3 +0 +0
et EEE 1.2 92 86 6 7.0 41 35 6 17.1 44.6 40.7 3.9 18 26 -8 -30.8 1 -1 -100.0
X 1.8 143 86 57 66.3 41 39 2 5.1 28.7 45.3 -16.7 31 31 +0 +0 5 2 3 150.0
] 39 304 237 67 28.3 36 120 -84 -70.0 11.8 50.6 -38.8 29 63 -34 -54.0 1 7 -6 -85.7
& 2.1 162 185 -23 -12.4 77 71 6 8.5 475 38.4 9.2 60 65 -5 -7.1 10 5 5 100.0
E3 36 283 235 48 204 62 64 -2 -3.1 21.9 27.2 -5.3 65 46 19 41.3 14 4 10 250.0
% 3.2 250 218 32 14.7 66 59 7 11.9 26.4 27.1 -0.7 54 48 6 125 5 5
EZ3 2.1 163 115 48 41.7 44 69 -25 -36.2 27.0 60.0 -33.0 35 55 -20 -36.4 3 1 2 200.0
EE] 1.8 141 110 31 28.2 44 47 -3 -6.4 31.2 427 -11.5 33 37 -4 -10.8 5 6 -1 -16.7
T 2.9 225 206 19 9.2 60 55 5 9.1 26.7 26.7 -0.0 47 38 9 23.7 8 2 6 300.0
314 2,447 2,271 176 7.7 728 700 28 4.0 29.8 30.8 -1.1 527 576 -49 -85 63 71 -8 -11.3
EZZ 3.1 245 209 36 17.2 92 62 30 48.4 37.6 29.7 7.9 46 38 8 21.1 3 3
Eda 1.3 99 104 -5 -4.8 9 25 -16 -64.0 9.1 24.0 -14.9 7 16 -9 -56.3 2 2 +0 +0
EEES 34 269 254 15 5.9 75 75 +0 +0 279 295 -1.6 69 71 -2 -2.8 8 7 1 143
MR 1.8 143 159 -16 -10.1 53 53 +0 +0 37.1 33.3 3.7 39 47 -8 -17.0 7 6 1 16.7
EIAEE 2.1 165 132 33 25.0 31 44 -13 -29.5 18.8 33.3 -14.5 30 34 -4 -11.8 4 5 -1 -20.0
I 2.0 158 156 2 1.3 52 75 -23 -30.7 32.9 48.1 -15.2 25 41 -16 -39.0 3 4 -1 -25.0
A 1.0 80 76 4 53 33 37 -4 -10.8 41.3 487 -74 26 17 9 52.9 13 5 8 160.0
ERES —= 48 376 323 53 16.4 97 104 -7 -6.7 25.8 32.2 -6.4 80 92 -12 -13.0 8 16 -8 -50.0
R 1.7 132 140 -8 -5.7 20 12 8 66.7 15.2 8.6 6.6 11 13 -2 -15.4 +0
p 2.7 207 182 25 13.7 62 47 15 31.9 30.0 258 4.1 46 47 -1 -2.1 2 6 -4 -66.7
Ed 1.4 113 109 4 37 31 31 +0 +0 274 28.4 -1.0 33 31 2 6.5 2 2
Ex= 2.6 202 198 4 2.0 55 62 -7 -11.3 27.2 31.3 4.1 47 64 -17 -26.6 3 14 -11 -78.6
EXd 2.2 171 138 33 23.9 80 42 38 90.5 46.8 30.4 16.3 34 34 +0 +0 3 1 2 200.0
0% 0.6 46 42 4 9.5 16 11 5 455 34.8 26.2 8.6 15 10 5 50.0 2 1 1 100.0
EE 0.4 34 40 -6 -15.0 16 14 2 143 47.1 35.0 12.1 15 15 +0 +0 3 4 -1 -25.0
ERES 0.1 7 9 -2 -22.2 6 6 +0 +0 85.7 66.7 19.0 4 6 -2 -333 +0
24.9 1,941 1,737 204 1.7 602 609 -7 -1.1 31.0 35.1 -4.0 454 472 -18 -38 55 65 -10 -15.4
PR 1.8 139 132 7 53 55 37 18 48.6 39.6 28.0 115 33 30 3 10.0 6 4 2 50.0
EE 1.7 133 104 29 27.9 41 41 +0 +0 30.8 39.4 -8.6 37 33 4 12.1 3 3
EzEi 3.1 239 256 -17 -6.6 45 38 7 18.4 18.8 14.8 4.0 39 28 11 39.3 1 3 -2 -66.7
FEE 1.6 126 98 28 28.6 28 33 -5 -15.2 22.2 33.7 -11.5 35 24 11 458 6 2 4 200.0
o] 3.2 253 355 -102 -28.7 85 124 -39 -31.5 33.6 34.9 -1.3 85 115 -30 -26.1 15 28 -13 -46.4
= e EXg 55 426 322 104 32.3 85 78 7 9.0 20.0 24.2 -4.3 55 69 -14 -20.3 3 3 +0 +0
JEBN 0.1 4 9 -5 -55.6 6 2 4 200.0 150.0 22.2 127.8 4 3 1 33.3 1 1

RE 0.0 3 1 2 200.0 1 1 +0 +0 33.3 100.0 -66.7 +0 +0
EZZzd 0.3 26 17 9 52.9 5 1 4 400.0 19.2 5.9 133 4 1 3 300.0 +0
EMl 1.8 141 121 20 16.5 50 41 9 22.0 35.5 33.9 1.6 40 28 12 42.9 3 4 -1 -25.0
B 1.0 78 56 22 39.3 32 71 -39 -54.9 41.0 126.8 -85.8 27 20 7 35.0 3 1 2 200.0
EX: 44 345 249 96 38.6 162 134 28 20.9 47.0 53.8 -6.9 90 112 -22 -19.6 13 18 -5 -27.8
H R 0.4 28 17 11 64.7 7 8 -1 -125 25.0 47.1 -22.1 5 9 -4 -44.4 1 2 -1 -50.0
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. X o =
RIEIRARE X ER SEY BIBZ MER SEy BE GEIL
B gz
* % % A% RE RE 35) A% RE RE 35) A% RE RE 55) A% RE RE 35) A% RE RE 35) A% RE RE 35)
g | e | AR | 00 | m | am | AR | 0 | | s | AR | e | e | e | AR | 00 | e | e | AR | 00 | | e | AR |0
égg% 7802 2348 1825 195 69 58 58 9 7 6 6 581 435 457 38 28 13 21 5228] _ 1.296 859 91
=
3414|1018 844 77 28 32 31 5 2 5 5 290 224 237 19 11 9 15 2285 480 352 31
E=id 137 76 60 2 3 1 2 11 8 9 1 1 1 2 83 38 25
E3 141 56 48 4 2 3 4 2 1 2 18 19 18 2 82 15 10
3t 188 32 30 3 1 2 2 16 8 8 115 13 12 2
] 204 42 40 2 19 12 13 2 143 18 16
BAL 376 162 135 6 2 4 1 31 30 31 1 259 83 65 4
G 521 157 142 6 6 11 10 1 2 2 58 50 56 4 4 4 8 339 54 33
242 | 84 22 17 3 1 1 i 1 1 4 5 5 1 1 58 15 10 1
i B 92 41 18 1 1 5 4 4 63 21 9
EE 143 41 31 5 1 1 1 16 9 9 96 26 17 4
Gl 304 36 29 1 6 4 4 1 23 9 9 1 193 14 10 1
E3 162 77 60 10 17 20 18 3 2 108 38 25 3
E3 283 62 65 14 2 2 2 1 19 9 16 5 1 1 3 180 33 34 7
3 250 66 54 5 17 9 9 1 1 1 181 39 34 1
EE3 163 44 35 3 1 10 10 10 121 22 16 3
=] 141 44 33 5 1 2 2 1 1 14 9 9 1 1 95 23 15 1
Fl 225 60 47 8 2 1 1 12 13 13 1 169 28 21 4
2447 728 527 63 30 12 10 2 4 155 105 105 10 9 3 3 1,636 457 282 30
[E%a 245 92 46 3 1 10 7 7 159 70 31 1
i 99 9 7 2 1 8 2 2 1 51 6 4 1
EXEE: 269 75 69 8 1 2 2 1 16 20 20 1 1 186 36 29 2
NS 143 53 39 7 1 1 9 7 6 2 100 28 19 4
EIE S 165 31 30 4 2 1 1 19 7 8 3 3 1 1 109 9 7 1
I 158 52 25 3 4 1 9 6 5 1 96 40 14 2
Rl 80 33 26 13 2 1 1 4 5 9 6 1 1 1 53 18 8 3
B3R =5 376 97 80 8 4 2 27 18 16 1 224 53 39 6
AR 132 20 11 6 109 16 10
EX) 207 62 46 2 3 1 1 14 11 10 155 38 27 2
[Z5T 113 31 33 2 1 1 2 5 4 4 87 22 23 1
EZ= 202 55 47 3 7 4 3 1 11 6 7 1 131 32 25 1
EXE 171 80 34 3 3 1 11 5 5 123 63 22 2
0% 16 16 15 2 3 3 3 36 11 10 2
E2E 34 16 15 3 1 1 1 1 15 14 13 2
W 7 6 4 2 3 2 2 1 1
1.941 602 454 55 11 14 17 2 1 1 1 136 106 115 9 8 1 3 1,307 359 225 30
A 139 55 33 6 3 1 1 1 1 1 10 3 2 1 100 32 19 3
EE 133 41 37 3 1 8 14 16 91 20 16 3
EZE 239 45 39 1 2 1 18 13 15 1 165 27 18 1
B33 126 28 35 6 3 1 7 8 12 1 1 2 95 16 15 2
B 253 85 85 15 1 1 22 29 34 5 173 32 29 7
= [BH 426 85 55 3 2 5 4 33 6 4 2 244 63 35 2
=B 4 6 4 1 1 1 3 4 2
BE3 3 1 2
[, 26 5 4 1 1 1 21 3 3
EMl 141 50 40 3 1 2 1 8 7 9 2 1 97 26 19 2
SR 78 32 27 3 1 2 2 2 5 5 52 17 14 2
ELS 345 162 90 13 1 3 3 1 25 16 14 2 3 245 117 54 7
EL 28 7 5 1 1 2 3 2 1
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% 607 128 103 10 540 97 74 10 165 121 101 13| 1152 310 247 34 240 125 120 16 93 46 26
=
236 83 65 3 207 64 47 3 82 69 61 8 493 130 98 11 103 50 48 6 34 19 14
E=id 14 9 7 13 7 4 4 8 22 12 10 1 6 5 6 1 1 2 1
E3 17 5 7 14 2 3 1 9 6 21 5 3 5 1 1 3 2 2
3t 12 4 2 10 1 2 1 2 1 42 4 4 6 1 1 3 1 1
8 4 4 7 2 2 5 2 2 29 6 5 8 4 3 2 1 1
BAL 30 13 12 27 11 10 14 14 3 2 40 18 13 10 9 7 5 4 2
q;* 20 14 14 1 16 13 13 1 19 8 79 20 17 1 28 15 14 1 4 2 2
Eg0 12 12 4 1 1 5 1 1 1
i;é B 10 11 4 8 10 3 2 11 4 1 2 1
EE 5 2 1 1 3 2 1 1 3 22 3 3 4 2 2 2
Gl 25 3 25 1 7 4 4 50 2 2 5 1 1 3
E3 8 6 4 6 6 4 1 2 2 28 11 11 4 5 1 2 5
E3 21 4 2 20 4 2 4 4 4 1 57 10 7 8 2 2 4
3 9 2 2 7 1 1 10 10 4 1 33 6 5 2 6 3 4 2 1 1
EE3 5 2 2 2 1 1 2 2 25 8 6 2 2 2 1
=] 18 2 1 1 17 2 1 1 3 3 3 2 10 5 3 3 1 1 1 1
Fl 22 2 3 20 1 2 1 1 1 19 15 8 3 4 4 4 2 1 3
213 25 24 5 197 18 17 5 44 30 23 2 369 99 83 14 59 38 37 6 38 16 9
[E%a 28 2 1 27 1 1 4 43 13 7 2 7 4 4 1 6 4 1
i 11 10 28 1 1 1 1 4
EXEE: 18 1 16 4 5 5 2 44 12 12 3 12 7 7 2 3 1
NS 15 3 1 15 2 1 3 3 18 11 9 3 6 6 6 1
EIE S 10 4 2 8 4 2 5 2 3 20 8 9 4 3 3 1 2 2
I 21 1 2 20 1 2 3 4 3 25 1 1 1 2
Rl 5 3 4 3 5 3 4 3 5 11 6 4 1 2 2 2 1 1
B3R -5 59 6 6 2 56 4 4 2 12 6 5 50 14 14 4 7 7 11 4 4
AR 5 1 4 1 4 12 3 1
EX) 6 4 4 5 1 1 1 2 1 28 6 4 4 1 1
[T 9 7 11 4 4 1 2 1 1 1
EZ 12 1 2 10 1 3 2 1 38 10 9 1 8 3 3 1
EXH 9 1 9 1 2 1 1 23 9 6 1 6 3 2 2 1
gg_%’v 2 2 5 2 2 1 1 1
e 3 3 2 12 1 1 1 2 1 1 1 4
W 2 1 1 1 1 i
158 20 14 2 136 15 10 2 39 22 17 3 290 81 66 9 78 37 35 4 21 11 3
A 4 4 1 2 4 1 4 8 5 2 18 7 5 6 3 1
EE 4 4 4 2 2 25 5 3 6 3 2 6 2 1
EzE 20 1 2 17 1 1 4 2 1 30 2 2 7 1 1 1 1
[ 8 7 1 1 15 3 5 2 3 1 1 1
B 15 4 1 8 1 6 2 4 37 17 16 3 5 9 8 2 1
= [BH 82 3 4 80 2 3 10 2 55 6 8 1 17 4 5 1 8 1
=B 1 1 1 1 1 1 1
BE3 1 1
[, 3 1 2 1 1
EMl 5 3 3 4 2 2 1 1 30 11 7 1 11 5 4 1
S&ZD 2 2 2 1 1 1 19 7 5 7 3 2 3
ELS 14 3 2 1 9 3 2 1 7 2 3 53 21 14 2 15 10 11 2 1 3
ELIR 1 1 6 2 1 1 1 1
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FiE - Fo O P L2 S DA D I S R Rt I P e I L0 P P I L
7 |1E (%) 7 |1E (%) (%) (%) (P) A | E (%) A | £ (%)
EEZ 134 81 53 65.4 102 80 22 275 76.1 98.8 -22.6 95 77 18 234 13 6 7 116.7
BA 8 10 -2 -20.0 14 13 1 7.7 175.0 130.0 45.0 12 13 -1 -1.1 2 1 1 100.0
FEA 22 7 15 214.3 12 8 4 50.0 545 1143 -59.7 13 11 2 18.2 3 3
BWERA 2 2 : 2 2 - 100.0 100.0 +0 +0
BEBA 8 5 3 60.0 2 5 -3 -60.0 25.0 100.0 -75.0 5 5 +0 +0 +0
B - FRBERZE +0 1 -1 -100.0 +0 3 -3]  -100.0 +0
EPRE ST 12 2 10 500.0 8 2 6 300.0 66.7 100.0 -33.3 8 3 5 166.7 3 3
RK 5 12 -7 -58.3 3 5 -2 -40.0 60.0 417 18.3 3 5 -2 -40.0 +0
T RBER S 34 12 22 183.3 29 16 13 81.3 85.3 133.3 -48.0 30 15 15 100.0 4 3 1 33.3
BEA1E - AH e 5 7 -2 -28.6 4 4 +0 +0 80.0 57.1 22.9 3 5 -2 -40.0 +0
|| FARBEDVED 60 33 27 81.8 40 34 6 17.6 66.7 103.0 -36.4 34 28 6 214 4 2 2 100.0
EEES 648 693 -45 —6.5 224 189 35 185 34.6 273 73 47 73 -26 -35.6 2 3 -1 -33.3
ERGES 529 587 -58 -9.9 208 165 43 26.1 39.3 28.1 1.2 39 61 -22 -36.1 1 3 -2 —66.7
[EEFIET 293 242 51 21.1 26 68 -42 -61.8 8.9 28.1 -19.2 11 26 -15 -57.7 3 -3]  -100.0
EESSETED 236 345 -109 -31.6 182 97 85 87.6 77.1 28.1 49.0 28 35 -7 -20.0 1 1
b)) B L 26 26 +0 +0 23 14 9 64.3 88.5 53.8 34.6 7 9 -2 -22.2 1 1
Ib) HERL 69 134 -65 -485 124 32 92 287.5 179.7 23.9 155.8 7 7 +0 +0 +0
BEEA 106 88 18 205 14 20 -6 -30.0 13.2 227 -95 7 9 -2 -22.2 1 1
O->7<Y 2 6 -4 —66.7 1 4 -3 -75.0 50.0 66.7 -16.7 3 -3|  -1000 +0
TY 11 12 -1 -8.3 1 1 . 9.1 9.1 1 1 +0
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58 57 52 9 28 32 31 5 3 6 6 1 14 9 8 2 1 1 4 1 2
E=:] 5 5 5 3 1 2 1
E3 3 7 7 2 2 3 4 2 1 1 1 2 1
It 1 3 4 1 1 2 2 1 1
i 1
A 6 6 3 2 4 1 1 1 1
q;* 15 14 12 6 11 10 4 4 4 1 2 1 2
EEE 1 1 1 1 1 1 1 1 1
i_:é B 1 1 1 1 1 1
2T 2 1 1 1 1 1 1 1 1
G2l 10 4 4 6 4 4 1 2 3 2 1 1 1
& 2 2
E3 5 3 4 1 2 2 2 1 1 1 1 1
& 4 4
EZ3 1 1 1
B 2 3 5 3 1 2 2 1 1 1 1 1 1
Fl 2 3 3 1 2 1 1
53 24 20 2 30 12 10 2 5 5 4 1 6 2 1 1 1 1 4
[ o 4 1 1
Edla 1 1
EEES 4 4 4 1 1 2 2 1 1 1 1
MR 1 4 3 1 1
EIE S 5 2 3 2 1 1
[T 6 4 1
Rl 4 1 1 2 1 1 1 1 1
B&E [—F 7 2 4 2 2
HER
28 5 2 1 3 1 2 1 1 1
T 1 1 2 1 1 2 1 2
E3=] 9 6 4 1 7 4 3 1 1 1 1 2 1 1 1 1
EX3 3 2 1 3 1 1 1
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ER 3 1
23 21 23 2 11 14 17 2 3 2 2 1 4 1 3
RIEAS 3 2 3 1 1 1 1 1 1 1
EE 3 1 1
Bz 2 1 1 2 1 1
[FEE 1 3 1 3 1 1 1
gmﬁ 4 1 3 1 1
=i [BH 7 7 4 2 5 4 2 1 1 1
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EX;<
HTI,
EXl 1 3 2 1 2 1
S&ZD 2 2 2 1 2 2 1 1
ElG 1 4 5 1 1 3 3 1
ELIR 1 1
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HE HE AB AE HE HE AB AE HE HE AB AE HE HE AB AE HE HE AB IE HE HE AB Mt
ﬁ%’éﬁ 12 8 8 3 5 3 3 34 29 30 4 5 4 3 60 40 34 4
9 7 6 2 1 1 11 16 16 2 2 2 2 28 23 19 4
E=:] 2 1 2 2 4 3
E3 1 1 2 1 2 2 1 1 4 3
iig 1 1 1 1 2 1
1
G 1 3 1 4 2 2
rP* 1 3 2 2 7 6 9 3 2
2EE HE A0 1 1 1
o — 1
;JII 2 1 1 3 1 1 4
2 2
E3 1 1 1 1 1 2 1 2
& 1 1 3 3
EZ3 1 1
E=] 1 1 1 1 1 1 2 2
Fl 1 1 2 1 1 1 1 1
1 1 1 1 2 17 5 5 3 2 1 20 10 9
R 1
EEES 1 1 1 1 1 1 3 2 2
MR 1 1 1 3 2
EREE 2 1 1 3 1 2
E 1 3 2
< 1 2
RRE [—F 2 3 2 1
HER
f}ff—j 1 1 1 1
T 1
Ex=g 5 2 2 1 1 1 1 1
EX3 2 1 1
0%
[FE 1 2
2 1 3 2 2 6 8 9 2 12 7 6
RIEAS 1 2 1 1
1 1 1 1
[FEE 2 1 1
gmﬁ 1 1 4 2
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. BANE .
E BEGRILAR IR — BEIER V-o7<K Y Y
s = = EEHR Z Dt
s HE R LB HE R L B HE R L B R L B HE R LB IR B
SH6E | SR5E Sh6E | SR5E Sh6E | SR5E Sh6E | SR5E Sh6E | SR5E Sh6E | SR5E
| = 9 | = 9 | = 9 | = 0 | = 9 xS EXD)
K 648 693 —45 65 293 242 51 211 236 345 -109] -316 106 88 18 205 2 6 —4| 667 11 12 1 83
ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
224 208 16 71 92 72 20 278 81 84 -3 36 41 39 2 51 1 4 -3 750 9 9 +0 +0
E=id 12 6 6] 1000 5 1 4] 4000 5 3 2 66.7 2 2 +0 +0 +0 +0
E3 11 7 4 57.1 6 3 31000 2 2 +0 +0 2 —2| -100.0 +0 3 3
3t 7 15 -8 -533 7 —7| -100.0 3 3 +0 +0 4 4 +0 +0 +0 1 —1| -100.0
2] 11 17 6] 353 5 4 1 25.0 5 10 —5| 500 1 2 —1] 500 +0 1 —1] _-100.0
G5 12 11 1 9.1 3 1 2| 2000 3 5 2| 400 3 2 1 50.0 2 2| -100.0 3 1 2| 2000
G 29 23 6 261 1 8 7| -875 24 8 16] 2000 1 2 1| 500 +0 3 5 2| 400
2ER (B 7 3 41333 3 1 2| 2000 4 2 2] 1000 +0 +0 +0
B + +
w e 10 13 3| 231 9 5 4 80.0 6 —6] -100.0 1 2 —1| 500 +0 +0
] 5 3 2 66.7 3 1 2| 2000 2 1 1] 100.0 1 —1] _-100.0 +0 +0
G2l 16 14 2 14.3 9 6 3 50.0 3 6 -3 500 4 2 2| 1000 +0 +0
E3 6 9 3| 333 3 2 1 50.0 1 1 +0 +0 2 5 -3 -60.0 1 —1] -100.0 +0
E3 26 8 18] 2250 13 5 8] 1600 6 3 31000 7 7 +0 +0
& 25 19 6 316 8 5 3 60.0 11 9 2 222 6 4 2 50.0 1 —1] _-100.0 +0
EZ3 17 11 6 545 9 2 7] 3500 7 7 +0 +0 1 1 +0 +0 +0 1 —1| -100.0
=] 9 11 2| -182 5 5 +0 +0 1 5 -4 -80.0 2 1 11 1000 1 1 +0
Fl 21 38 —17] 447 10 16 6] 375 4 13 9| 692 7 9 2| 222 +0 +0
276 302 ~26 86 133 94 39 415 96 167 71| 425 45 38 7 18.4 1 —1| -100.0 2 2 +0 +0
EZZ 24 51 —27] 529 11 15 -4 267 10 30 —20] __—66.7 2 6 —4| 667 +0 1 1
ElE 10 14 —4| 286 6 4 2 50.0 2 7 -5 714 2 3 1| -333 +0 +0
EEES 32 23 9 39.1 20 8 12| 1500 8 14 6] 429 4 1 33000 +0 +0
MR 13 15 2| -133 5 3 2 66.7 5 8 3| 375 3 3 +0 +0 1 —1| -100.0 +0
EHEE 10 25 —15] 60,0 5 6 1| -167 4 15 —11] -733 1 4 -3 -750 +0 +0
B 19 28 9| -321 9 10 1 100 4 15 —11] 733 6 3 3 1000 +0 +0
Rl 7 6 1 16.7 4 4 2 5 -3 600 1 1 +0 +0 +0 +0
4 16 38 8 211 27 11 16] 1455 10 22 —12| 545 9 5 4 80.0 +0 +0
FER 21 16 5 313 6 4 2 50.0 13 11 2 18.2 2 1 11 1000 +0 +0
EX) 32 27 5 18.5 11 10 1 10.0 17 13 4 30.8 3 4 1| 250 +0 1 1
[T 23 12 11 917 11 2 o] 4500 5 5 +0 +0 7 4 3 75.0 +0 1 —1| -100.0
E3=] 13 16 3| -188 7 9 2| 222 5 6 1] 167 1 1 +0 +0 +0 +0
EX: 19 19 +0 +0 7 4 3 75.0 8 12 —4| -333 4 2 2| 1000 +0 1 —1| -100.0
gg_%’v 4 5 1] -200 2 3 -1]  -333 2 2 +0 +0 +0 +0 +0
TR 3 7 —4] 571 2 5 3| 600 1 2 —1] 500 +0 +0 +0
B +0 +0 +0 +0 +0 +0
148 183 —35] 191 68 76 -8 105 59 94 —35] 372 20 11 9 818 1 1 +0 +0 1 —1] _-100.0
FAIE-S 15 26 11| 423 10 15 5| -333 2 9 7| -7718 3 1 2| 2000 +0 1 —1| -100.0
EE 13 11 2 18.2 2 4 2| 500 5 6 1] 167 6 1 55000 +0 +0
EzE 18 32 —14| -438 13 14 1 71 3 17 —14]| 824 2 1 1 1000 +0 +0
EE 15 11 4 36.4 10 3 7| 2333 4 7 3| -429 1 1 +0 +0 +0 +0
Ty 22 28 6| 214 5 11 6] 545 15 16 1 6.3 2 1 11000 +0 +0
= [BE 22 26 —4| -154 13 15 2| -133 6 10 —4| 400 2 1 1 1000 1 1 +0
ZB)) 3 —3| -100.0 2 —2| -100.0 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0
BE3 +0 +0 +0 +0 +0 +0
Bz 3 1 2| 2000 1 1 +0 +0 2 2 +0 +0 +0
EMl 11 16 5| -313 1 5 —4] 800 10 7 3 42.9 4 —4] _-100.0 +0 +0
B 11 3 8] 2667 4 1 3] 3000 5 2 3 1500 2 2 +0 +0
EX: 17 24 7] 292 8 4 4]__100.0 7 19 —12] 632 2 2 1 —1] _-100.0 +0
EL 1 2 —1| 500 1 1 +0 +0 +0 1 —1] -100.0 +0
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ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
43 49 6| -122 12 17 5| 2904 27 18 9 50.0 3 10 —7| 700 4 —4] -100.0 1 1
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E3 1 1 1 1 +0 +0 +0 +0
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[i] +0 +0 +0 +0 +0 +0
G5 9 8 1 125 8 3 5 1667 4 —4| -100.0 +0 1 —1| -100.0 1 1
G 8 9 1 111 1 —1] -100.0 7 8 1| -125 1 1 +0 +0
2ER B 4 1 33000 +0 4 1 33000 +0 +0 +0
E + +
e 4 6 2| -333 4 —4| -100.0 3 3 1 2 —1| 500 +0 +0
] 1 —1] _-100.0 +0 +0 1 —1] _-100.0 +0 +0
G2l 5 —5| -100.0 1 —1| -100.0 3 —3| -100.0 1 —1| -100.0 +0 +0
E3 2 5 -3 600 2 —2| -100.0 2 2 +0 3 -3 -100.0 +0
E3 3 —3| -100.0 2 —2| -100.0 +0 1 —1] _-100.0 +0 +0
& 2 2 +0 2 2 +0 +0 +0
EZ3 2 —2| -100.0 +0 1 —1| -100.0 1 —1| -100.0 +0 +0
FE] +0 +0 +0 +0 +0 +0
Fl 4 2 2| 1000 1 1 +0 +0 2 1 11000 1 1 +0 +0
113 67 46 68.7 6 41 35| 854 102 21 81| 3857 4 5 1| 200 1 1 +0
EZZ 37 10 27]__270.0 1 1 +0 +0 36 9 27]__300.0 +0 +0 +0
ElE 1 6 5| -833 1 6 5| -833 +0 +0 +0 +0
EEES 6 5 1 20.0 2 —2| -100.0 6 2 42000 1 —1] _-100.0 +0 +0
X 1 1 +0 +0 1 -1] -100.0 +0 1 1 +0 +0
EIE S 1 5| -833 2 —2| -100.0 1 4 -3 -750 +0 +0 +0
B3] 2 -9  -818 8 -8] -100.0 1 3 2] -667 1 1 +0 +0
Rl 4 14 —10] 714 14 —14] _-100.0 4 4 +0 +0 +0
ERE [—7 2 4 2| 500 2 2| -100.0 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0 +0 +0
FER 5 5 +0 5 5 +0 +0 +0
3 2 2 +0 +0 1 1 +0 +0 1 1 1 —1] _-100.0 +0 +0
[T 2 1 11 1000 +0 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0
E3=] 5 1 44000 1 1 +0 +0 3 3 +0 1 1 +0
EX: 44 4 40| 1,000.0 2 1 1 1000 42 1 41| 41000 2 2| -100.0 +0 +0
gg_%’v 1 2 -1 -500 2 2] -100.0 1 1 +0 +0 +0
wE +0 +0 +0 +0 +0 +0
B +0 +0 +0 +0 +0 +0
68 73 5| 68 8 10 2| 200 53 58 5| 86 7 5 2| 400 +0 +0
FAIE-S 5 2 3 1500 3 3 2 1 11 1000 1 —1| -100.0 +0 +0
EE 2 —2| -100.0 1 —1] _-100.0 +0 1 —1] _-100.0 +0 +0
EzE 6 1 5 5000 +0 6 1 5] 5000 +0 +0 +0
[FEE +0 +0 +0 +0 +0 +0
Ty 2 7 5| 714 1 2 —1] 500 1 5 —4] 800 +0 +0 +0
= [BE 9 5 4 800 1 1 2 3 1| -333 6 2 4] 2000 +0 +0
ZB)) 2 2 2 2 +0 +0 +0 +0
BES +0 +0 +0 +0 +0 +0
[, +0 +0 +0 +0 +0 +0
EMl 5 2 31500 1 —1] _-100.0 5 5 1 —1] _-100.0 +0 +0
B 3 52 —49] 042 6 —6] -100.0 3 46 —43] 935 +0 +0 +0
EX: 36 1 35| 3.500.0 1 1 34 1 33]3.300.0 1 1 +0 +0
EL 1 —1] -100.0 +0 1 —1] -100.0 +0 +0
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8 EEGZIL ETERER Foihl REAER (ATFtL)

(B 1 A~2AR)
BANE
EEHRRREARSE — LT Vo< Y T
s = = FEELR Z 0t
s HE R b B HE R L B HE R L B R L B HE R LB IR B
SH6E | SR5E SH6E | SR5E SH6E | SR5E Sh6E | SR5E SH6E | SR5E Sh6E | SR5E
AB | ® (%) AE | = (%) AB | = (%) AB | = (%) AB | ® (%) AB | ® (%)
K 47 73 —26] 356 11 26 —15] 577 28 35 7| 200 7 9 2| 222 3 —3| -100.0 1 1
ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
9 31 22| 710 4 9 5| 556 3 15 —12] 800 1 4 —3| 750 3 —3| -100.0 1 1
E=:] +0 +0 +0 +0 +0 +0
E3 +0 +0 +0 +0 +0 +0
3t 3 4 -1 -250 2 2 +0 +0 1 1 2 2| -100.0 +0 +0
7 +0 +0 +0 +0 +0 +0
G 2 3 -1] 333 1 1 +0 +0 1 -1] -100.0 +0 1 -1] -100.0 1 1
G 1 10 9| 900 1 —1] -100.0 1 9 8| -889 +0 +0 +0
2ER B 1 —1] _-100.0 +0 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0
e B 2 -2| -1000 1 -1 -1000 +0 1 -1 -1000 +0 +0
E2E =0 =0 +0 =0 +0 +0
G2l 3 —3| -100.0 1 —1| -100.0 2 2| -100.0 +0 +0 +0
E3 1 3 2| 667 1 —1| -100.0 1 1 +0 2 —2| -100.0 +0
E3 2 —2| -100.0 1 —1] _-100.0 +0 1 —1] _-100.0 +0 +0
% +0 +0 +0 +0 +0 +0
1 —1| -100.0 +0 1 —1| -100.0 +0 +0 +0
FE] +0 +0 +0 +0 +0 +0
Fl 2 2 +0 +0 1 1 +0 +0 1 —1] _-100.0 1 1 +0 +0
21 29 8| 276 5 15 -10] 667 13 10 3 30.0 3 4 1| 250 +0 +0
EZZ 4 —4] -100.0 2 —2| -100.0 1 —1] _-100.0 1 —1] _-100.0 +0 +0
Edla +0 +0 +0 +0 +0 +0
EEES 2 3 —1] 333 1 2 —1] 500 1 1 +0 +0 +0 +0 +0
X 1 1 +0 +0 1 -1] -100.0 +0 1 1 +0 +0
EIE S 5 —5| -100.0 2 —2| -100.0 3 -3 -100.0 +0 +0 +0
B3] 2 3 -1]  -333 2 -2 -100.0 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0
Rl 2 3 1] 333 2 —2| -100.0 2 1 1 100.0 +0 +0 +0
E3RE [—F 2 3 1| -333 1 —1] -100.0 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0 +0 +0
AR +0 +0 +0 +0 +0 +0
EX) 2 3 —1] 333 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0 1 —1] _-100.0 +0 +0
[T 2 1 1 1000 +0 2 1 1 1000 +0 +0 +0
E3=] 4 1 33000 1 1 +0 +0 3 3 +0 +0 +0
EX: 3 2 1 50.0 2 1 1 1000 1 1 1 —1| -100.0 +0 +0
gg_%’v 1 1 +0 1 1 +0 +0 +0
wE +0 +0 +0 +0 +0 +0
B +0 +0 +0 +0 +0 +0
17 13 4 308 2 2 +0 +0 12 10 2 20.0 3 1 2| 2000 +0 +0
PIESS 1 1 1 1 +0 +0 +0 +0
EE +0 +0 +0 +0 +0 +0
EzE 3 2 1 50.0 +0 3 2 1 50.0 +0 +0 +0
[ 1 1 +0 1 1 +0 +0 +0
Ty 2 3 1| 333 1 1 +0 +0 1 2 —1] 500 +0 +0 +0
= [BE 3 3 +0 +0 +0 1 2 1| 500 2 1 1 1000 +0 +0
JEBf +0 +0 +0 +0 +0 +0
BES +0 +0 +0 +0 +0 +0
[, +0 +0 +0 +0 +0 +0
EMl 1 1 +0 +0 1 —1] _-100.0 1 1 +0 +0 +0
B 3 1 2| 2000 +0 3 1 2| 2000 +0 +0 +0
EX: 3 1 2| 2000 +0 2 1 11000 1 1 +0 +0
EL 2 —2| -100.0 +0 2 2| -100.0 +0 +0
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ERFrIE  RIBRTER

_10_




9 HGHEIL Foji

Wi - REME - REAR GIEL)

(BEI1RA~2A8)
AR FREBMHE REE REABR IB)  HE
o ; ; ; A A 3 3 3
7 WAL | oo |omsal TPR o |amsagl TRuR  JeR6EISRSE| M | oo plapsa]| PR oo e|smsg]  RPLR
(%) 5 |% (%) #5 = () | 0 (%) (P) AB = (%) I EXD)
B 100.0 5228 4723 505 10.7 1,296 1,408 112 8.0 248 298 50 859 956 —97 —10.1 91 114 —23 —20.2
10.1 529 587 —58 99 208 165 43 261 393 281 11.2 39 61 —22 —36.1 1 3 -2 ~66.7
EER 39 204 187 17 9.1 18 48 —30 —62.5 8.8 257 —16.8 8 21 13 —61.9 3 —3| 1000
N 1.4 73 41 32 78.0 5 18 13 —72.2 6.8 439 —37.1 3 3| -1000 +0
EE = 0.3 16 14 2 14.3 3 2 1 50.0 18.8 14.3 45 3 2 1 50.0 +0
AT MEEY +0 1 —1[_-1000 +0 1 —1] 1000 +0
EX25) 0.2 12 34 —22 —64.7 10 7 3 42.9 833 206 62.7 1 —1] 1000 +0
| FRBE 3 L +0 +0 +0 +0 +0
5 +0 +0 +0 +0 +0
NI ET A 0.0 2 2 +0 +0 2 2] 1000 1000]  -100.0 +0 +0
E1e3:AY 0.0 2 26 —24 —92.3 10 —10] __-1000 385 —385 1 —1] 1000 +0
i AY 1 —1] 1000 2 —2| 1000 200.0] __-200.0 +0 +0
EX T4 05 26 26 +0 +0 23 14 9 643 885 538 346 7 9 -2 222 1 1
HER L 1.3 69 134 —65 —485 124 32 92 2875 179.7 239 155.8 7 7 +0 +0 +0
Tl 0.0 1 8 —7 —875 7 7 700.0 700.0 5 5 +0
EESAY 0.0 2 1 1 100.0 2 3 1 —333 100.0 300.0] __-200.0 2 2| 1000 +0
=L 0.3 18 21 -3 —14.3 9 9 +0 +0 50.0 42.9 7.1 4 8 —4 —50.0 +0
Z Otk 2.0 104 92 12 13.0 7 17 -10 —58.8 6.7 185 117 5 6 1 —16.7 +0
373 1,952 1544 408 264 130 122 8 6.6 6.7 79 12 73 82 -9 —11.0 28 37 -9 —243
YR & 2.0 106 88 18 205 14 20 -6 —30.0 13.2 227 95 7 9 -2 —22.2 1 1
T — F A& 25 132 111 21 18.9 10 17 —7 —41.2 76 15.3 7.1 5 9 —4 —44.4 5 9 4 —444
ZE A 3238 1714 1,345 369 274 106 85 21 247 62 63 0.1 61 64 -3 47 22 28 -6 214
525 2747 2,592 155 6.0 958 1121 —163 —145 349 432 84 747 813 —66 8.1 62 74 12 —16.2
[BAE % 0.3 16 19 -3 —15.8 10 11 1 9.1 625 57.9 46 4 3 1 333 1 1 +0 +0
BB +0 +0 +0 +0 +0 -
BH LR +0 +0 +0 +0 +0
B 0.2 11 10 1 10.0 3 3 +0 +0 273 30.0 27 4 3 1 333 2 2
HlEES 0.6 30 21 9 42.9 10 14 —4 —28.6 333 66.7 —33.3 1 3 -2 ~66.7 +0
BER 1.0 54 45 9 20.0 18 30 12 ~40.0 333 66.7 —33.3 1 2 1 ~50.0 +0
ATMAL5W +0 +0 +0 +0 +0
EEEZEID +0 +0 +0 +0 +0
BERS W 1 -1]-100.0 +0 +0 +0 +0
B 0.1 5 3 2 66.7 1 1 +0 +0 20.0 333 —133 1 —1] 1000 +0
EER LW 0.0 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 +0
RER S W 0.1 6 3 3 100.0 +0 +0 +0 +0
@iz (V27T 0.0 2 6 4 ~66.7 1 4 -3 —75.0 50.0 66.7 —16.7 3 3| -1000 +0
3 0.2 11 12 1 83 1 1 9.1 9.1 1 1 +0
Bl x 1.4 71 73 -2 27 24 27 -3 111 338 370 32 20 28 -8 —28.6 3 3 +0 +0
REEE A 5 0.2 11 4 7 175.0 1 2 1 —50.0 9.1 50.0 ~40.9 1 1 +0 +0 1 —1] 1000
EXZZEIN 39 205 238 33 —13.9 31 92 61 ~66.3 15.1 387 —235 8 7 1 14.3 1 1
EEEAEID 52 270 192 78 40.6 13 19 -6 —31.6 48 99 5.1 7 5 2 40.0 2 1 1 100.0
BEISZEAEIR 04 22 12 10 833 1 2 1 —50.0 45 16.7 —12.1 4 —4] __-1000 +0
| B EhERseieda 5\ 05 25 29 —4 —138 50 —50] __—100.0 172.4] 1724 1 —1] 1000 +0
BERL W 0.6 30 40 —10 —25.0 3 3 +0 +0 10.0 75 25 2 2 +0 +0 +0
[TEZR5V 1.4 73 52 21 404 2 5 -3 ~60.0 27 96 6.9 2 4 -2 —50.0 +0
LER 208 1,086 1,066 20 1.9 610 600 10 1.7 56.2 56.3 0.1 528 557 —29 52 45 57 12 211
AR 1.4 73 84 11 —13.1 28 37 -9 —24.3 384 44.0 57 20 31 11 —355 3 5 ) ~40.0
REALV 0.1 4 5 1 —20.0 4 3 1 333 100.0 60.0 40.0 3 3 +0 +0 1 —1] 1000
TVERALL 0.3 17 22 -5 —22.7 12 19 —7 —36.8 706 86.4 —15.8 5 6 1 —16.7 +0
Z Otk 13.8 724 654 70 10.7 185 199 14 7.0 256 304 49 140 149 -9 6.0 5 +0 +0
ERRFIE T BMRTER
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o S = \ s \ = DL
| 0O HEIR TEER i - REGFE - REAEBE (RIFtL)
(BE1A~2R)
BT REAR REE REAR 355) A&
= = 9 b 3 A A 3 b )
£ R E WL | e |amsg| TR | o |smsgp| TPLR [ SROR|RSE| MR |l apsg]|  RRER | e | PAUR
(%) - EXD) w5 [ %) | % %) | (P) A & (%) A & (%)

ER¥:53 100.0 5,228 4,723 505 10.7 1,296 1,408 -112 -8.0 24.8 29.8 -5.0 859 956 =97 -10.1 91 114 -23 -20.2
EX +0 +0 +0 +0 +0
43.7 2,285 1,951 334 17.1 480 656 -176 —26.8 21.0 33.6 -12.6 352 434 —82 -18.9 31 29 2 6.9
[F7& 1.6 83 91 -8 -8.8 38 38 +0 +0 45.8 41.8 4.0 25 32 -7 -21.9 1 -1 -100.0
E3 1.6 82 84 -2 —2.4 15 14 1 7.1 18.3 16.7 1.6 10 12 -2 -16.7 2 -2 -100.0
it 2.2 115 118 -3 -2.5 13 15 -2 -13.3 11.3 12.7 -1.4 12 13 -1 -7.7 2 2
i 2.7 143 162 -19 -11.7 18 49 =31 -63.3 12.6 30.2 -17.7 16 19 -3 -15.8 +0
FAf 5.0 259 198 61 30.8 83 83 +0 +0 32.0 41.9 -9.9 65 51 14 275 4 4 +0 +0
| 6.5 339 298 41 13.8 54 71 =17 -23.9 15.9 23.8 -7.9 33 68 -35 -51.5 10 -10 -100.0
[ 1.1 58 36 22 61.1 15 48 -33 —68.8 25.9 133.3 -107.5 10 15 -5 -33.3 1 1 +0 +0
ZEEHH [FER 1.2 63 49 14 28.6 21 14 7 50.0 33.3 28.6 4.8 9 10 -1 -10.0 +0
EXE] 1.8 96 57 39 68.4 26 18 8 44.4 27.1 31.6 —4.5 17 14 3 21.4 4 1 3 300.0
] 3.7 193 160 33 20.6 14 92 =78 —84.8 1.3 57.5 -50.2 10 38 —28 -73.7 1 1 +0 +0
] 2.1 108 114 —6 -5.3 38 43 -5 -11.6 35.2 37.7 -2.5 25 36 =11 -30.6 3 2 1 50.0
B3 3.4 180 156 24 15.4 33 45 =12 —26.7 18.3 28.8 -10.5 34 30 4 13.3 7 2 5 250.0
% 3.5 181 139 42 30.2 39 34 5 14.7 21.5 24.5 -2.9 34 25 9 36.0 1 1
EE3 2.3 121 81 40 49.4 22 37 =15 —40.5 18.2 45.7 -21.5 16 30 -14 —46.7 3 1 2 200.0
FNE] 1.8 95 68 27 39.7 23 15 8 53.3 24.2 22.1 2.2 15 16 -1 —6.3 1 2 -1 -50.0
Fu 3.2 169 140 29 20.7 28 40 =12 -30.0 16.6 28.6 -12.0 21 25 -4 -16.0 4 2 2 100.0
31.3 1,636 1,642 —6 -0.4 457 429 28 6.5 27.9 26.1 1.8 282 312 -30 -9.6 30 44 -14 -31.8
[ %0 3.0 159 159 +0 +0 70 46 24 52.2 44.0 28.9 15.1 31 21 10 47.6 1 1
B 1.0 51 80 -29 -36.3 6 10 -4 —40.0 11.8 12.5 -0.7 4 3 1 33.3 1 1 +0 +0
EXEE: 3.6 186 188 -2 -1.1 36 46 -10 -21.7 19.4 24.5 =5.1 29 40 =11 -21.5 2 4 -2 -50.0
/N 1.9 100 115 =15 -13.0 28 23 5 21.7 28.0 20.0 8.0 19 18 1 5.6 4 5 -1 -20.0
FEALIE B 2.1 109 92 17 18.5 9 27 -18 —66.7 8.3 29.3 -21.1 7 20 -13 —65.0 1 4 -3 -75.0
L 1.8 96 104 -8 -7.7 40 63 -23 -36.5 41.7 60.6 -18.9 14 32 -18 -56.3 2 3 -1 -33.3
Al 1.0 53 49 4 8.2 18 25 -7 -28.0 34.0 51.0 -17.1 8 10 -2 -20.0 3 1 2 200.0
BE3RER ;’é." 4.3 224 227 -3 -1.3 53 66 -13 -19.7 23.7 29.1 -5.4 39 59 -20 -33.9 6 11 -5 —45.5
AR 2.1 109 105 4 3.8 16 5 11 220.0 14.7 4.8 9.9 10 3 7 233.3 +0
EX) 3.0 155 142 13 9.2 38 26 12 46.2 24.5 18.3 6.2 27 26 1 3.8 2 1 1 100.0
EgR 1.7 87 79 8 10.1 22 21 1 4.8 25.3 26.6 -1.3 23 19 4 21.1 1 1
EZE] 2.5 131 141 -10 =71 32 30 2 6.7 24.4 21.3 3.2 25 31 —6 -19.4 1 9 -8 —88.9
7 2.4 123 96 27 28.1 63 24 39 162.5 51.2 25.0 26.2 22 15 7 46.7 2 2
%% 0.7 36 30 6 20.0 11 7 4 57.1 30.6 23.3 7.2 10 4 6 150.0 2 1 1 100.0
Eda 0.3 15 28 -13 —46.4 14 7 7 100.0 93.3 25.0 68.3 13 8 5 62.5 2 4 -2 -50.0
BB ZE 5 0.0 2 7 -5 =714 1 3 -2 —66.7 50.0 42.9 7.1 1 3 -2 —66.7 +0
25.0 1,307 1,130 177 15.7 359 323 36 11.1 275 28.6 -1.1 225 210 15 7.1 30 41 =11 —26.8
MIEA 1.9 100 107 -7 —6.5 32 20 12 60.0 32.0 18.7 13.3 19 13 6 46.2 3 4 -1 —25.0
EEE3 1.7 91 69 22 31.9 20 20 +0 +0 22.0 29.0 -7.0 16 13 3 23.1 3 3
EZ5 3.2 165 186 —21 -11.3 27 22 5 22.7 16.4 11.8 4.5 18 13 5 38.5 1 2 -1 -50.0
BE 1.8 95 68 27 39.7 16 16 +0 +0 16.8 23.5 —6.7 15 12 3 25.0 2 1 1 100.0
Tie] Uy 3.3 173 191 -18 -9.4 32 44 =12 -27.3 18.5 23.0 —4.5 29 40 =11 -21.5 7 17 -10 -58.8
=R EE] 4.7 244 204 40 19.6 63 34 29 85.3 25.8 16.7 9.2 35 33 2 6.1 2 3 -1 -33.3
] 0.1 3 7 -4 -57.1 4 1 3 300.0 133.3 14.3 119.0 2 1 1 100.0 +0

BES 0.0 2 1 1 100.0 1 -1 -100.0 100.0 -100.0 +0 +0
EREA 0.4 21 12 9 75.0 3 1 2 200.0 14.3 8.3 6.0 3 1 2 200.0 +0
Ell 1.9 97 76 21 27.6 26 25 1 4.0 26.8 32.9 —6.1 19 16 3 18.8 2 2 +0 +0
EZH 1.0 52 35 17 48.6 17 60 —43 -71.7 32.7 171.4 -138.7 14 8 6 75.0 2 2
ElS 4.7 245 162 83 51.2 117 74 43 58.1 47.8 45.7 2.1 54 55 -1 -1.8 7 12 -5 —41.7
HR 0.4 19 12 7 58.3 2 5 -3 —60.0 10.5 41.7 -31.1 1 5 -4 —80.0 1 1
TERE MERER
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El S Do d > > 7 RV
| ZANE ZTZEEHN TEFojp i (RTELL)
(BEI1RA~2A8)
BAE - — . - — - = -
s = = Ib) EEHE IL)  RBAAL IB) BEE b)) BEHFARL It) WHERL
s REFE IR LB REFE IR LB REFE IR LB REFE IR LB REFE IR LB AR E IR LB
sh6fE | SRsE | #E | R (%) |4hed |4R5E | #B | (%) |4hos |4msE| #E (& (%) [smes|smsE| #s & (%) |smes|smsg| #m |2 (%) |shes|smsE| #xm | (%)

353 529 587 58 99 204 187 17 9.1 73 41 32 78.0 16 14 2 14.3 26 26 +0 +0 69 134 —65] 485
ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
173 156 17 10.9 61 50 11 22.0 27 16 11 68.8 4 6 2| 333 8 5 3 60.0 39 36 3 83
E=id 10 4 6] 1500 3 1 2| 2000 2 2 +0 2 1 1 1000 3 2 1 50.0
E3 8 5 3 60.0 4 2 2] 1000 2 1 1l 1000 +0 +0 1 1 +0 +0
3t 3 10 —7| 700 5 —5| -100.0 +0 2 —2| -100.0 1 1 1 1 +0 +0
] 10 14 —4| 286 4 4 +0 +0 1 1 +0 +0 1 8 7| -875
T Af 6 6 +0 +0 1 1 +0 +0 2 2 +0 +0 2 2
G 25 16 9 56.3 6 —6] -100.0 1 2 —1| -500 +0 1 2 1| 500 19 5 14| 2800
2ER (B 7 3 41333 2 1 1 100.0 1 1 +0 +0 3 1 2| 2000
e B 9 11 2| -182 2 4 2| 500 7 1 6] 6000 +0 +0 2 —2| -100.0
EXE] 5 2 3 1500 1 1 +0 +0 2 2 +0 +0 1 —1] -100.0
Gl 12 12 +0 +0 6 4 2 50.0 3 1 2| 2000 1 —1] _-100.0 1 1 +0 +0 +0
E3 4 3 1 333 1 2 —1| -500 1 1 1 1 +0 1 —1| -100.0
E3 19 8 11] 1375 13 3 10| 3333 1 —1] _-100.0 1 —1] _-100.0 1 1 2 1 1] 100.0
Ez3 19 14 5 357 7 4 3 75.0 1 —1| -100.0 1 1 +0 3 5 2| 400
EE3 16 9 7 778 7 2 5] 2500 2 2 +0 1 —1] _-100.0 4 3 1 333
=] 6 10 —4| 400 5 3 2 66.7 1 —1| -100.0 1 —1| -100.0 1 1 +0
Fl 14 29 —15] 517 5 7 2| 286 3 8 5| 625 2 1 1 100.0 1 1 5 —5| -100.0
229 261 32| 123 102 72 30 417 25 17 8 471 6 5 1 20.0 9 7 2 286 17 73 —56] -76.7
EZS 21 45 —24] 533 9 10 -1 100 2 4 2| 500 1 —1| -100.0 1 2 —1| 500 3 15 —12] 800
i 8 11 3| 273 5 4 1 25.0 1 1 +0 +0 5 —5| -100.0
EEES 28 22 6 273 17 5 12| 2400 2 3 1| -333 1 1 1 —1| -100.0 6 —6] -100.0
MR 10 11 1 9.1 2 3 —1] -333 1 1 2 2 2 2 3 —3| -100.0
EIE S 9 21 12| 571 5 3 2 66.7 2 —2| -100.0 1 —1| -100.0 1 1 4 3| -750
I 13 25 —12] 480 9 8 1 12.5 1 —1] _-100.0 1 —1] _-100.0 +0 7 6| 857
Rl 6 5 1 20.0 4 4 +0 +0 +0 1 —1| -100.0
4 37 33 4 12.1 24 11 13| 1182 3 3 +0 +0 2 15 —13]| _-86.7
FR 19 15 4 26.7 5 4 1 250 1 1 +0 +0 1 3 2| 667
EX) 28 23 5 217 5 10 5| 500 4 4 2 2 3 3 +0 +0 6 4 2 50.0
[T 16 7 o] 1286 7 1 6] 6000 4 1 3] 3000 +0 2 2 2 1 1 1000
E3=] 12 15 -3 200 3 7 —4] 571 3 1 2| 2000 1 1 +0 +0 +0 1 2 1| -50.0
EXH 15 16 1 6.3 4 4 +0 +0 3 3 +0 1 —1] _-100.0 6 —6] -100.0
2 4 5 1| 200 2 1 1 1000 2 —2| -100.0 +0 +0 1 —1| -100.0
TR 3 7 —4] 571 1 1 +0 +0 1 3 2| 667 1 —1] _-100.0 +0 +0
B +0 +0 +0 +0 +0 +0
127 170 -43] 253 41 65 —24] 369 21 8 13| 1625 6 3 3] 1000 9 14 5| 357 13 25 —12| 480
BIES 12 24 —12] 500 6 12 —6] 500 4 2 2] 1000 1 —1] _-100.0 1 —1] _-100.0 1 1 +0 +0
EE 7 10 -3 300 1 4 3| -750 1 1 +0 1 —1] -100.0 2 2| -100.0
EZEd 16 31 —15] 484 5 13 8| 615 6 1 55000 2 2 1 2 —1] 500 1 4 3| -750
[ 14 10 4 40.0 6 3 3] 1000 4 4 +0 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0
| 20 27 7| 259 4 9 5| 556 1 —1| -100.0 1 1 +0 +0 2 1 11 1000 3 8 5| 625
= [BH 19 25 6] 240 10 12 2| 167 2 2 +0 +0 1 1 +0 +0 3 —3| -100.0 2 2 +0 +0
=B 3 —3| -100.0 2 —2| -100.0 +0 +0 1 —1| -100.0 +0

BE3 +0 +0 +0 +0 +0 +0
Bz 3 1 2| 2000 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 +0
EMl 11 12 1 8.3 5 —5| -100.0 +0 1 1 3 1 2| 2000 3 2 1 50.0
B 9 3 6] 2000 1 1 +0 +0 2 2 1 1 +0 1 —1| -100.0
EX: 15 23 8| -348 6 3 3 1000 2 1 1l 1000 +0 2 3 1| -333 2 4 2| 500

EL 1 1 +0 +0 1 1 1 —1] -100.0 +0 +0
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=3 ~ = hY Y s R
| 2 1ZAE ZTZEEHN FZ2Fojl REEE (RIFELL)
(BEI1RA~2A8)
BAE - — - . - — - _ -
s = = Ib) EEHE IL)  RBAAL IB) BEE b)) BEHFARL It) WHERL
s REMHE IR LB FREBMHE IR LB REBMHE IR LB REBMHE IR LB REMHE IR LB REBMHE IR LB
sh6fE | SRsE | #E | R (%) |4hed |4R5E | #B | (%) |4hos |4msE| #E (& (%) [smes|smsE| #s & (%) |smes|smsg| #m |2 (%) |shes|smsE| #xm | (%)
353 208 165 43 261 18 48 —30] 625 5 18 13| 722 3 2 1 50.0 23 14 9 643 124 32 92| 2875
ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
39 35 4 11.4 6 15 -9 600 5 1 44000 1 1 +0 +0 1 3 2| 667 23 6 17] 2833
E=id 8 1 77000 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 7 7
E3 1 1 1 1 +0 +0 +0 +0
3t 1 2 —1] 500 1 2 —1] 500 +0 +0 +0 +0
[ +0 +0 +0 +0 +0 +0
T Af 8 7 1 14.3 2 3 1] -333 5 5 1 1 +0 +0
G 7 9 2| 222 1 —1| -100.0 +0 +0 3 —3| -100.0 7 5 2| 400
2ER (B 4 1 33000 +0 +0 +0 +0 4 4
e B 3 4 -1 -250 4 -4| -100.0 +0 +0 +0 3 3
Bz +0 +0 +0 +0 +0 +0
Gl 4 —4] -100.0 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0 +0
E3 2 2 +0 +0 +0 1 —1| -100.0 1 —1| -100.0 +0 1 1
E3 2 —2| -100.0 2 —2| -100.0 +0 +0 +0 +0
53 2 2 +0 +0 +0 +0 +0
EE3 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0 +0 1 —1] _-100.0
FE] +0 +0 +0 +0 +0 +0
Fl 3 2 1 50.0 1 1 +0 +0 +0 +0 1 1 1 1
108 62 46 742 4 25 21| -840 16 —16] -100.0 2 2 2 2 +0 +0 79 2 77| 3.8500
EZS 37 10 27| 2700 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 35 35
i 1 6 5| -833 1 6 5| 833 +0 +0 +0 +0
EEES 6 4 2 50.0 1 —1| -100.0 1 —1| -100.0 +0 +0 1 —1| -100.0
MR 1 —1] _-100.0 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0 +0
EIE S 1 6 5| -833 2 —2| -100.0 +0 +0 +0 +0
I 1 11 —10] __—90.9 8 —8| -100.0 +0 +0 2 —2| -100.0 +0
Rl 4 14 —10] 714 1 —1| -100.0 13 —13] -100.0 +0 1 1 +0
BiRE [— 1 3 2| 667 2 —2| -100.0 +0 +0 +0 1 —1] _-100.0
FR 5 5 +0 +0 +0 +0 3 3
EX) 2 1 11000 1 —1] _-100.0 +0 1 1 +0 +0
[T 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 +0 +0
E3=] 4 1 3] 3000 +0 1 —1] -100.0 1 1 +0 1 1
EXH 44 2 42| 2.100.0 2 1 11000 +0 +0 +0 40 40
gg_%’v 1 2 -1 -500 1 -1] -100.0 1 -1] -100.0 +0 1 1 +0
wE +0 +0 +0 +0 +0 +0
B +0 +0 +0 +0 +0 +0
61 68 7| -103 8 8 +0 +0 1 —1] -100.0 1 —1] -100.0 20 9 1] 1222 22 24 2| 83
BIES 5 1 44000 3 3 +0 +0 +0 +0
EEE3] 1 —1| -100.0 1 —1| -100.0 +0 +0 +0 +0
EZEd 6 1 55000 +0 +0 +0 +0 2 2
[FEE +0 +0 +0 +0 +0 +0
| 2 7 -5 714 1 1 +0 +0 +0 1 —1] -100.0 2 —2| -100.0 1 1 +0 +0
= [BH 3 3 +0 +0 1 1 +0 +0 3 —3| -100.0 +0
B 2 2 2 2 +0 +0 +0 +0
BE3 +0 +0 +0 +0 +0 +0
Ei#E +0 +0 +0 +0 +0 +0
EMl 5 1 44000 1 —1] _-100.0 +0 +0 3 3 +0
B 3 52 —49] 042 5 —5| -100.0 1 —1| -100.0 +0 3 4 1| 250 23 —23| -100.0
EX: 35 1 34] 3.4000 1 1 +0 +0 14 14 19 19
EL 1 —1] -100.0 +0 +0 +0 +0
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El N = ~ N = DL
| 3 1ZAE ZTZEEHN FZ2Fuojl REAER (RIFELL)
(BEI1RA~2A8)
BAE - — - . - — - _ -
s = = Ib) EEHE IL)  RBAAL IB) BEE b)) BEHFARL It) WHERL
s REABR Rk b B REAB Rk b B REAB HE Rk b B REAB HE Rk b B REAB HE Rk b B REABR HE R b B
sh6E | SR5E | AK | R (%) |4hes |4hsE | AB | (%) |4hos |4msa| A% (% (%) [smes|smsa| As & % |[smes|smsg| Ak |2 (%) |smes|smss| Am = (%)
353 39 61 22| 361 8 21 13| 619 3 —3| -100.0 3 2 1 50.0 7 9 2| 222 7 7 +0 +0
ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
7 24 -17] 708 3 8 5| 625 +0 1 1 +0 +0 1 4 -3 750 1 6 5| 833
=i +0 +0 +0 +0 +0 +0
E3 +0 +0 +0 +0 +0 +0
3t 3 2 1 50.0 2 2 +0 +0 +0 +0 1 1 +0
i +0 +0 +0 +0 +0 +0
T Af 1 2 -1] -500 1 -1] -100.0 +0 1 1 +0 +0
G 1 10 9| 900 1 —1| -100.0 +0 +0 4 —4| -100.0 1 5 -4 800
2R B 1 -1] -100.0 +0 +0 +0 +0 +0
e B 1 -1 -1000 1 -1 -1000 +0 +0 +0 +0
Bz +0 +0 +0 +0 +0 +0
Gl 3 —3| -100.0 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0 +0
E3 1 1 +0 +0 +0 +0 1 —1| -100.0 +0 +0
E3 1 —1] _-100.0 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0 +0
53 +0 +0 +0 +0 +0 +0
EE3 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0 +0 1 —1] _-100.0
FE] +0 +0 +0 +0 +0 +0
S 1 2 -1] -500 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 +0
18 25 7| 280 3 11 8| -727 3 —3| -100.0 2 1 1 1000 2 2 +0 +0 2 1 1 1000
EZS 3 —3| -100.0 2 —2| -100.0 +0 +0 +0 +0
i +0 +0 +0 +0 +0 +0
EEES 2 3 1| -333 1 1 +0 +0 1 —1| -100.0 +0 +0 +0
MR 1 —1] _-100.0 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0 +0
EIE S 5 —5| -100.0 2 —2| -100.0 +0 +0 +0 +0
I 1 3 2| 667 2 —2| -100.0 +0 +0 1 —1] _-100.0 +0
Rl 2 3 1| -333 1 —1] -100.0 1 —1| -100.0 +0 1 1 +0 +0 +0
4 1 2 —1] 500 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0 : 1 —1] _-100.0
AR +0 +0 +0 +0 +0 +0
EX) 2 2 +0 +0 +0 +0 1 1 +0 +0 +0 +0
[T 2 1 1 1000 +0 +0 +0 +0 +0
E3=] 4 1 3] 3000 +0 1 —1] -100.0 1 1 +0 1 1
EXH 3 1 2| 2000 2 1 11000 +0 +0 +0 1 1
g-ﬁ 1 1 +0 +0 +0 1 1 +0
wE +0 +0 +0 +0 +0 +0
BRZE S +0 +0 +0 +0 +0 +0
14 12 2 16.7 2 2 +0 +0 +0 +0 4 3 1 333 4 4
A 1 1 1 1 +0 +0 +0 +0
EZE3 +0 +0 +0 +0 +0 +0
EZEd 3 2 1 50.0 +0 +0 +0 +0 1 1
[ 1 1 +0 +0 +0 +0 +0
| 2 3 1| -333 1 1 +0 +0 +0 +0 1 —1] -100.0 1 1
= [BH 1 2 —1] 500 +0 +0 +0 2 —2| -100.0 +0
JEB +0 +0 +0 +0 +0 +0
BE3 +0 +0 +0 +0 +0 +0
Ei#E +0 +0 +0 +0 +0 +0
EMl 1 1 +0 +0 1 —1] _-100.0 +0 +0 1 1 +0
B 3 1 2| 2000 +0 +0 +0 3 3 +0
EX: 2 1 111000 +0 +0 +0 +0 2 2
ELR 2 2| -100.0 +0 +0 +0 +0 +0
ERFIE T BMRTER
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S U-r-d > 53 2L
| 4 ZFYZ TEER Fopl REBE (RIEL)
(BEIA~2A)
3 R
$ % ¥ e BHES LKL T
s EeVelin=d HEIR LR EeVelin=d BRI LR EeVelin=d FEIR LR EeVelin=d PR LR
LR6F | Sfu5F 3 £ (%) LR6F | Sfu5F 3 £ (%) LR6F | Sfu5F 3 £ (%) LR6F | Sfu5F 3 £ (%)
353 1952 1,544 408 26.4 106 88 18 205 132 111 21 189 1714 1,345 369 27.4
ESS +0 +0 +0 +0
909 711 198 27.8 41 39 2 5.1 41 30 11 36.7 827 642 185 28.8
E=id 21 26 -5 -19.2 2 2 +0 +0 1 2 -1 -50.0 18 22 -4 -18.2
E3 42 33 9 27.3 2 -2 -100.0 +0 42 31 11 355
p13 49 51 -2 -39 4 4 +0 +0 2 2 +0 +0 43 45 -2 -4.4
fi] 65 72 -7 -9.7 1 2 -1 -50.0 1 -1 -100.0 64 69 -5 -72
A 115 73 42 57.5 3 2 1 50.0 1 1 +0 +0 111 70 41 58.6
Cd 137 126 11 8.7 1 2 -1 -50.0 2 5 -3 -60.0 134 119 15 126
BZ A0 31 17 14 82.4 +0 +0 31 17 14 82.4
ZHEWHR [ 20 18 2 11.1 1 2 -1 -50.0 1 -1 -100.0 19 15 4 26.7
X 37 21 16 76.2 1 -1 -100.0 1 1 36 20 16 80.0
1] 77 74 3 4.1 4 2 2 100.0 5 3 2 66.7 68 69 -1 -1.4
E3 41 41 +0 +0 2 5 -3 -60.0 6 4 2 50.0 33 32 1 3.1
E3 73 43 30 69.8 7 7 7 2 5 250.0 59 41 18 439
3 64 25 39 156.0 6 4 2 50.0 9 9 49 21 28 133.3
EZ3 45 23 22 957 1 1 +0 +0 1 2 -1 -50.0 43 20 23 115.0
*a 43 19 24 126.3 2 1 1 100.0 3 2 1 50.0 38 16 22 1375
Em 49 49 +0 +0 7 9 -2 -22.2 3 5 -2 -40.0 39 35 4 114
554 488 66 135 45 38 7 184 40 57 -17 -298 469 393 76 193
EZS 43 25 18 72.0 2 6 -4 -66.7 4 2 2 100.0 37 17 20 117.6
EE 19 31 -12 -38.7 2 3 -1 -333 2 -2 -100.0 17 26 -9 -34.6
EEES 70 73 -3 -4.1 4 1 3 300.0 4 3 1 33.3 62 69 -7 -10.1
IR 36 41 -5 -12.2 3 3 +0 +0 4 8 -4 -50.0 29 30 -1 -33
AL & 43 25 18 72.0 1 4 -3 -75.0 5 1 4 400.0 37 20 17 85.0
B3] 35 26 9 34.6 6 3 3 100.0 4 -4 -100.0 29 19 10 52.6
Adi 18 22 -4 -18.2 1 1 +0 +0 1 9 -8 -88.9 16 12 4 33.3
BIRER == 52 66 -14 -21.2 9 5 4 80.0 3 8 -5 -62.5 40 53 -13 -245
FR 41 28 13 46.4 2 1 1 100.0 7 3 4 133.3 32 24 8 333
EX) 51 32 19 59.4 3 4 -1 -250 3 7 -4 -57.1 45 21 24 114.3
[T 25 26 -1 -338 7 4 3 75.0 2 8 -6 -75.0 16 14 2 14.3
Ex=g 60 50 10 20.0 1 1 +0 +0 3 1 2 200.0 56 48 8 16.7
EX3 47 26 21 80.8 4 2 2 100.0 3 1 2 200.0 40 23 17 73.9
g-ﬁ 11 15 -4 -26.7 +0 1 1 10 15 -5 -33.3
TE 3 2 1 50.0 +0 +0 3 2 1 50.0
e +0 +0 +0 +0
489 345 144 417 20 11 9 81.8 51 24 27 1125 418 310 108 34.8
BB 43 51 -8 -157 3 1 2 200.0 1 1 +0 +0 39 49 -10 -204
EE 57 27 30 1111 6 1 5 500.0 9 9 42 26 16 61.5
EzE 67 81 -14 -17.3 2 1 1 100.0 7 3 4 133.3 58 77 -19 -247
[ 31 9 22 244.4 1 1 +0 +0 1 1 29 8 21 2625
i 54 52 2 38 2 1 1 100.0 2 4 -2 -50.0 50 47 3 6.4
= e EXE] 110 56 54 96.4 2 1 1 100.0 15 8 7 87.5 93 47 46 97.9
JEBf) +0 +0 +0 +0
BES +0 +0 +0 +0
Bz 2 -2 -100.0 +0 +0 2 -2 -100.0
EMl 25 20 5 25.0 4 -4 -100.0 3 -3 -100.0 25 13 12 92.3
SR 10 6 4 66.7 2 2 1 1 7 6 1 16.7
EX: 87 39 48 1231 2 2 15 5 10 200.0 70 34 36 105.9
ELR 5 2 3 150.0 1 -1 ~100.0 +0 5 1 4 400.0
TERFRIE ISR
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N — N " e
| 5 FYWZ TEER Fopl REBEHE (RIFEL)
(B&E1A~2R)
3 R
$ % ¥ e BHES ERLRE T
s REBMHE IR B REBMHE IR LB REBMHE IR LB REBMHE IR LB

Lfn6%F | SFu5F HE £ (%) Lfn6%F | SFu5F HE £ (%) Lfn6%E | SFu5F HE £ (%) Lfn6F | 2Fu5F HE £ (%)
B35 130 122 8 6.6 14 20 -6 ~30.0 10 17 -7 —41.2 106 85 21 247
ESS +0 - +0 - +0 - +0 -
56 48 8 16.7 3 10 -7 -70.0 3 4 -1 —25.0 50 34 16 471
E=:] 1 1 +0 +0 1 1 ~100.0 1 1 - +0 -
E3 2 1 1 100.0 +0 +0 2 1 1 100.0
3t 2 4 -2 -50.0 3 -3 -100.0 +0 2 1 1 100.0
7 +0 - +0 Iy +0 +0 B
PAf 13 2 11 550.0 +0 +0 13 2 11 550.0
G 11 10 1 10.0 1 1 3 -3 -100.0 10 7 3 42,9
Egfu 1 3 -2 ~66.7 +0 +0 1 3 -2 ~66.7
ZHEWHR [ 1 2 -1 -50.0 1 2 -1 -50.0 +0 +0
X 2 2 +0 +0 1 1 ~100.0 +0 - 2 1 1 100.0
G2l 3 6 -3 ~50.0 1 -1 ~100.0 1 -1 -100.0 3 4 -1 250
E3 6 1 5 500.0 +0 +0 6 1 5 500.0
E3 2 4 -2 -50.0 1 -1 -100.0 +0 2 3 1 -33.3
% 1 1 +0 +0 +0 - +0 1 1 +0 +0
EZ3 2 7 -5 714 1 1 ~100.0 1 1 1 6 -5 -833
*a 2 1 1 100.0 +0 o +0 2 1 1 100.0
F 7 3 4 133.3 1 1 - 1 1 - 5 3 2 66.7
43 40 3 75 4 5 -1 -200 3 5 -2 -400 36 30 6 200
EZS 1 3 -2 ~66.7 +0 +0 1 3 -2 ~66.7
Edla 1 1 +0 +0 +0 - +0 - 1 1 +0 +0
EEES 3 4 1 —25.0 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0 3 2 1 50.0
MR 5 2 3 150.0 1 1 1 1 +0 +0 3 1 2 200.0
EIIE S 3 2 1 50.0 +0 +0 3 2 1 50.0
B3] 2 2 +0 +0 1 1 +0 - 1 2 -1 -50.0
Rl 2 -2 ~100.0 +0 - 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0
E3RER == 3 5 -2 ~40.0 1 1 +0 +0 1 -1 -100.0 2 3 -1 -333
FR 2 2 - +0 - +0 - 2 2 -
EX) 10 1 9 900.0 1 1 ~100.0 +0 10 10
[T 1 4 -3 ~750 1 1 +0 4 -4 -100.0
Ex=g 5 8 -3 —37.5 +0 - 1 1 +0 +0 4 7 -3 —42.9
EX3 3 3 +0 +0 2 -2 -100.0 1 1 2 1 1 100.0
gé 4 4 - +0 - +0 4 4 -
TR 3 -3 ~100.0 +0 +0 3 -3 ~100.0
B +0 - +0 - +0 - +0 -
31 34 -3 8.8 7 5 2 40.0 4 8 -4 -50.0 20 21 -1 48
FAIE-S 3 3 +0 +0 1 -1 ~100.0 2 1 1 100.0 1 1 +0 +0
EE 4 2 2 100.0 1 -1 -100.0 +0 4 1 3 300.0
EzE 1 -1 ~100.0 +0 +0 1 -1 -100.0
[FEE +0 - +0 +0 +0 -
ey 1 1 +0 +0 +0 - 1 1 - 1 -1 -100.0
=5 EXE] 11 5 6 1200 6 2 4 200.0 1 -1 -100.0 5 2 3 150.0
2Bl +0 - +0 - +0 Iy +0 -

BES +0 +0 +0 +0

[, +0 - +0 - +0 +0 -
EMl 1 3 -2 —66.7 1 -1 -100.0 +0 1 2 1 —50.0
S&ZD +0 - +0 - +0 - +0 -
EX: 11 18 -7 -38.9 1 1 1 6 -5 -83.3 9 12 -3 250

ELR 1 1 ~100.0 +0 +0 - 1 -
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~ = N = DL
| 6 FEYMZ TEER Fopl REAE (RIFEL)
(BEI1RA~2A8)
UEF
¢ %z o EEEES -t A& BREE
s REABR Rk b B REAB HE Rk b B REAB Rk b B REAB IR LB
Lfn6%F | SFu5F HE £ (%) Lfn6%F | SFu5F HE £ (%) Lfn6%E | SFu5F HE £ (%) Lfn6F | 2Fu5F HE £ (%)

K 73 82 -9 —11.0 7 9 -2 222 5 9 4 —444 61 64 -3 —47
ESS +0 +0 +0 +0
25 32 -7 —21.9 1 4 -3 —75.0 3 -3 ~100.0 24 25 1 —40
E=:] +0 +0 +0 +0
E3 1 1 +0 +0 +0 +0 1 1 +0 +0

It 2 2 +0 +0 2 -2 ~100.0 +0 2 2
] +0 +0 +0 +0
PAf 4 2 2 100.0 +0 +0 4 2 2 100.0
G 5 11 -6 545 +0 3 -3 ~100.0 5 8 -3 —375
Egn 1 3 ) ~66.7 +0 +0 1 3 ) ~66.7
ZHEWHR [ 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0 +0 +0
X 2 2 +0 +0 2 2
G2l 3 1 2 200.0 +0 +0 3 1 2 200.0
E3 1 1 +0 +0 +0 +0 1 1 +0 +0
E3 2 2 +0 +0 1 1 ~100.0 +0 2 1 1 100.0
& 1 1 ~100.0 +0 +0 1 1 ~100.0
EZ3 4 4 ~100.0 +0 +0 4 4 ~100.0
=] 1 -1 ~100.0 +0 +0 1 -1 ~100.0
Fl ! 2 2 100.0 1 1 +0 3 2 1 50.0
27 33 -6 ~18.2 3 4 -1 —250 3 3 +0 +0 21 26 -5 ~19.2
EZS 4 —4 ~100.0 1 1 ~100.0 +0 3 -3 ~100.0
Edla 1 1 +0 +0 +0 +0 1 1 +0 +0
EEES 3 2 1 50.0 +0 +0 3 2 1 50.0
;3 4 1 3 300.0 1 1 1 1 +0 +0 2 2
BT 2 2 +0 +0 2 2
B3] 1 1 +0 +0 1 1 +0 1 -1 -100.0
Rl +0 +0 +0 +0
EIRER -7 2 6 4 ~66.7 1 1 +0 +0 2 -2 ~100.0 1 3 -2 ~66.7
FR 2 2 +0 +0 2 2
EX) 3 1 2 200.0 1 1 ~100.0 +0 3 3
[T 2 -2 ~100.0 +0 +0 2 -2 ~100.0
E3=] 3 9 -6 ~66.7 +0 +0 3 9 -6 ~66.7
EX3 3 2 1 50.0 1 1 ~100.0 2 2 1 1 +0 +0
%1% 3 3 +0 +0 3 3
B2 4 -4 —100.0 =0 =0 4 -4 —100.0
B +0 +0 +0 +0
21 17 4 235 3 1 2 200.0 2 3 1 —333 16 13 3 231
RIEAS 1 2 -1 ~50.0 +0 2 -2 ~100.0 1 1
EE 4 4 +0 +0 4 4
Bz 1 -1 ~100.0 +0 +0 1 -1 ~100.0
[FEE +0 +0 +0 +0
ey 3 1 2 200.0 +0 1 1 2 1 1 100.0
=5 EXE] 6 4 2 50.0 2 1 1 100.0 +0 4 3 1 333
JEBf +0 +0 +0 +0

BES +0 +0 +0 +0
[, +0 +0 +0 +0
EMl 1 1 +0 +0 +0 +0 1 1 +0 +0
S&ZD +0 +0 +0 +0
EX: 6 7 1 —143 1 1 1 1 +0 +0 4 6 -2 —333
ELR 1 -1 ~100.0 +0 +0 1 ~100.0
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- N < = " e
| 7 EFANEZ ZBEER FEFoj FwHE (BTFtb)
(BEI1RA~2A8)
FBAE _ _ _ _ m— _ S— _
w = % Ib) B3 EF 3b) HEElRLW b)) BWRALW It)  BEEREMEAS W IB)  HEIE
v Rl SRR R R R R SRR R SRR R R SRR R R
shol [ smsg | #i |2 (%) |smes|smse| #5 |2 (%) |smos |smsa| #m (% () [smes|smsa| #a [ [smes|smsa| #n |2 (% |smes|snmse| #xm |2 (%
353 2747 2592 155 6.0 71 73 2| 27 205 238 —33] 139 270 192 78] 406 25 29 —4] 138 1086] 1,066 20 1.9
ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
1203] 1,084 119 11.0 45 37 8 216 66 71 5| 70 99 80 19 238 6 6 +0 +0 502 500 2 04
E=id 52 61 9| -148 2 5 3| 600 1 2 1| 500 1 2 —1| 500 +0 28 25 3 12.0
E3 32 46 —14] 304 5 5 1 1 +0 +0 3 6 -3 500 +0 9 26 —17] 654
3t 63 57 6 10.5 1 1 +0 +0 5 4 1 25.0 5 8 3| 375 1 1 +0 +0 22 23 1 43
] 68 76 8| -105 1 3 2| 667 6 3 3 1000 5 6 1| -167 +0 27 37 —10] 270
BAL 138 119 19 16.0 7 8 1] 125 5 5 +0 +0 1 6 5| 833 1 —1] _-100.0 79 55 24| 436
G 177 156 21 135 12 10 2 20.0 5 9 —4|  -444 3 6 -3 500 3 1 2| 2000 75 67 8 11.9
2ER (B 20 16 4 250 2 1 11000 5 1 4] 400.0 2 1 11000 +0 5 10 —5| 500
S +
wp  [on 34 20 14 70.0 3 1 2| 2000 1 4 3| -750 5 5 +0 8 6 2 333
e 54 34 20 58.8 +0 3 5 2| 400 3 3 1 1 25 19 6 316
Gl 104 74 30| 405 2 2 +0 +0 6 11 5| 455 11 9 2 222 +0 35 25 10| 400
E3 63 70 7| 100 2 2| -100.0 7 —7] -100.0 5 1 4] 4000 1 —1| -100.0 24 34 —10] 294
E3 88 105 —17] 162 2 2 +0 +0 8 8 +0 +0 7 6 1 16.7 +0 45 63 —18] 286
Ez3 98 100 -2 20 8 1 77000 3 5 2| 400 4 9 5| 556 2 2| -100.0 50 48 2 42
EE3 60 49 11 224 1 —1] _-100.0 4 2 2| 1000 8 7 1 14.3 +0 25 25 +0 +0
=] 16 39 7 17.9 +0 1 1 +0 +0 2 2 +0 +0 +0 21 14 7 50.0
Fl 106 62 44 71.0 +0 12 3 9] 3000 34 11 23] 209.1 1 1 24 23 1 4.3
853 893 -40 —45 16 22 6| 273 75 113 —38] 336 119 71 48 67.6 11 5 6] 1200 308 329 21 6.4
EZS 95 89 6 6.7 2 1 11 1000 11 5 6] 1200 8 8 +0 +0 1 —1] -100.0 47 37 10 27.0
i 24 38 —14] 368 +0 1 —1] _-100.0 6 1 55000 +0 7 14 —7] 500
EEES 88 93 5| 54 4 2 2| 1000 3 8 5| 625 12 10 2 200 1 1 35 44 9| 205
MR 54 63 9| -143 1 1 +0 +0 2 17 —15] _-88.2 3 6 -3 500 2 2 +0 +0 21 20 1 5.0
EHEE 57 46 11 239 1 1 +0 +0 8 6 2 333 7 7 +0 +0 +0 17 14 3 214
I 48 53 5| 04 2 —2| -100.0 4 7 3| 429 8 6 2 333 +0 19 20 1 50
RL 29 22 7 318 2 1 1l 1000 5 2 3 1500 1 1 +0 +0 +0 9 9 +0 +0
4 135 128 7 55 3 2 1 50.0 13 20 —7| 350 25 11 14] 1213 2 1 11000 50 50 +0 +0
FER 49 62 —13] 210 1 —1| -100.0 2 14 —12| 857 2 4 2| 500 1 1 12 19 7| -368
EX) 76 87 —11] 126 3 —3| -100.0 10 10 +0 +0 11 5 6] 1200 2 2 27 28 1 36
[T 46 46 +0 +0 1 —1| -100.0 5 7 2| 286 19 2 17] 8500 1 —1| -100.0 13 12 1 83
E3=] 59 76 —17] 224 1 5 —4|  -80.0 3 9 6| 667 4 2 2] 1000 +0 28 29 1 34
EXE 61 54 7 13.0 1 1 +0 +0 3 3 11 6 5 833 2 2 15 17 2| 118
2 21 10 11] 1100 +0 5 5 2 1 1 1000 1 1 2 5 3| 600
TR 9 19 —10] 526 1 1 1 7 6] 857 +0 +0 4 6 2| 333
TS 2 7 5| -714 1 —1| -100.0 +0 1 —1| -100.0 +0 - 2 5 3| 600
691 615 76 12.4 10 14 —4| 286 64 54 10 185 52 41 11 26.8 8 18 -10] 556 276 237 39 16.5
BIES 45 32 13| 406 +0 7 4 3 75.0 7 6 1 16.7 +0 15 8 7 875
EE 27 32 5| -156 1 —1| -100.0 6 4 2 50.0 3 1 2| 2000 +0 5 15 —10] -66.7
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(B%£2A8)
REatEE REBEE REE REAR L) SE
E - % PR LR SER LB P P FEIR LB SR LB
*f;’gtb shef | 4R5E sRef | 4R5E 72};* 7?2/%* if’? SR6f | 4R5E SR6h | 4R5E
6 HE | = (%) #HE | & (%) 6 6 P A | & (%) A | & (%)
R 100.0 3,834 3,258 576 17.7 1,082 1,379 —297 215 282 423 —14.1 873 1,007 -134 -133 101 100 1 1.0
HETD 0.9 35 21 14 66.7 24 23 1 4.3 68.6 1095 -41.0 30 22 8 36.4 5 1 4 400.0
BK 0.1 2 4 -2 -50.0 5 6 -1 -16.7 250.0 150.0 100.0 7 4 3 75.0 1 1 -
BA 0.1 2 3 -1 -333 5 4 1 25.0 250.0 1333 116.7 6 3 3 100.0 1 1
R +0 +0 +0 +0 +0
FRRRAORR A +0 +0 +0 +0 +0
AEE R +0 +0 +0 +0 +0
BATHE 1 -1 -100.0 1 —1]_-100.0 100.0]  -100.0 +0 +0
BERE5 - AERA +0 1 —1]__-100.0 +0 1 1 +0 +0 +0
= 0.3 10 2 8 400.0 6 4 2 50.0 60.0 200.0]  -140.0 6 7 -1 -14.3 2 2
BERRA 0.1 2 2 2 2 - 100.0 100.0 +0 +0
BAGA 0.1 4 1 3 300.0 1 2 -1 -50.0 25.0 2000 -175.0 1 2 -1 -50.0 +0
BE - TRIEMERE +0 1 —1]__-100.0 +0 3 3] -100.0 +0
| [ ek - EwmEK 0.1 4 1 3 300.0 3 1 2 200.0 75.0 100.0 —25.0 5 2 3 150.0 2 2
BK 0.1 2 6 -4 -66.7 2 2] -100.0 333 -333 2 2 +0 +0 +0
| [ TREERZE 0.5 21 9 12 1333 13 11 2 18.2 61.9 122.2 -60.3 15 9 6 66.7 2 1 1 100.0
FEELL 6.8 262 281 -19 -6.8 199 223 —24 -10.8 76.0 79.4 -34 211 225 -14 6.2 13 23 -10 -435
CEE z +0 +0 +0 +0 +0
AT 3.2 122 147 —25 -17.0 110 108 2 1.9 90.2 735 16.7 108 110 -2 -1.8 3 10 -7 -70.0
[ 27 102 103 -1 -1.0 68 81 -13 -16.0 66.7 78.6 ~12.0 83 85 -2 24 8 11 -3 —273
55) BEBE 0.1 2 1 1 100.0 1 1 50.0 50.0 1 1 +0
b} 0.8 29 25 4 16.0 18 30 -12 -40.0 62.1 120.0 -57.9 16 23 -7 -30.4 2 1 1 100.0
| [ T 0.2 9 6 3 50.0 3 4 -1 —25.0 333 66.7 -333 4 7 -3 -429 1 —1]__-100.0
GBI 66.8 2,563 2,200 363 16.5 601 808 —207 —256 234 36.7 -133 434 483 -49 -101 58 55 3 55
ERNAS 6.9 266 272 -6 22 67 102 -35 -34.3 252 375 -123 16 31 -15 -48.4 1 1 +0 +0
= 24.7 946 681 265 38.9 53 53 +0 +0 56 78 22 33 33 +0 +0 17 15 2 133
|| RAE 352 1,351 1,247 104 8.3 481 653 -172 -26.3 35.6 52.4 -16.8 385 419 -34 -8.1 40 39 1 26
FAREIC 85 325 209 116 555 67 99 -32 -323 20.6 474 -26.8 51 95 —44 -46.3 6 6
EE 7.4 282 182 100 54.9 53 84 =31 -36.9 1838 462 —274 38 85 -47 -55.3 6 6
TERA 0.7 28 11 17 154.5 8 6 2 333 28.6 545 -26.0 8 7 1 14.3 +0
e 0.2 7 7 +0 +0 3 5 -2 -40.0 429 71.4 —286 4 4 +0 +0 +0
EZ AT L 0.5 21 4 17 425.0 5 1 4 400.0 238 25.0 -12 4 3 1 333 +0
2% 0.4 14 14 +0 +0 5 8 -3 -375 35.7 57.1 —21.4 4 3 1 333 +0
55) BmEBE 0.0 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 +0
55) XEBE 0.3 13 12 1 8.3 5 7 -2 —286 385 58.3 -19.9 4 2 2 100.0 +0
5%) ZAA— FBE +0 +0 +0 +0 +0
| |5 b) AffiEHAE +0 +0 +0 +0 +0
B +0 +0 +0 +0 +0
[ 5%) @i +0 +0 +0 +0 +0
> B AFIR RS +0 +0 +0 +0 +0
| | 7F 0.0 1 2 —1 —50.0 1 1 +0 +0 100.0 50.0 50.0 1 1 +0
BB 2.4 93 24 69 2875 41 31 10 32.3 44.1 129.2 —85.1 34 24 10 417 8 1 7 700.0
e +0 1 1 +0 2 2 +0
HUES 11 43 24 19 792 21 31 -10 -323 4838 129.2 -80.3 17 24 -7 -292 4 1 3 300.0
55) FRELVE 0.8 30 17 13 76.5 12 17 -5 —29.4 40.0 100.0 -60.0 9 14 -5 -357 3 1 2 200.0
55) RRHOVED 0.2 7 3 4 1333 7 10 -3 -30.0 100.0 3333 -2333 7 9 -2 222 1 1
55) BRBERE +0 1 1 +0 +0 +0
TR R RE s = U0 13 50 50 19 19 38.0 38.0 15 15 4 4
O 145 556 523 33 6.3 150 195 -45 —231 27.0 37.3 -10.3 113 158 -45 -285 11 20 -9 -45.0
5 5) & AR IR 3.3 125 91 34 374 66 72 -6 -8.3 528 79.1 -26.3 58 70 -12 —17.1 5 11 —6 —54.5
55) ABRANTE 0.2 7 19 -12 -63.2 12 8 4 50.0 171.4 421 1293 9 3 6 200.0 1 1
55) EEEXN 1.3 51 52 -1 -1.9 24 25 -1 -4.0 47.1 48.1 -1.0 15 22 -7 -31.8 3 3] -100.0
55) BRER 0.1 2 2 +0 +0 1 —1]__-100.0 50.0 -50.0 1 —1]__-100.0 1 —1]__-100.0
3 5) BIGATS - NH R 0.1 3 4 -1 —25.0 3 2 1 50.0 100.0 50.0 50.0 1 3 -2 ~66.7 +0
55) BaZ 0.3 11 8 3 375 7 3 4 1333 63.6 375 26.1 7 2 5 250.0 3 3
5 5) nlaE 8.3 318 304 14 46 21 52 —31 -59.6 6.6 17.1 -10.5 13 28 -15 -53.6 1 1 +0 +0
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EEZED 68 42 26 61.9 39 42 -3 -7.1 57.4 100.0 -42.6 40 39 1 2.6 8 2 6 300.0
RA 2 4 -2 -50.0 5 6 -1 -16.7 250.0 150.0 100.0 7 4 3 75.0 1 1 e
EES 10 2 8 400.0 6 4 2 50.0 60.0 2000 -140.0 6 7 -1 -14.3 2 2
BERA 2 2 e 2 2 e 100.0 100.0 +0 e +0
BEBA 4 1 3 300.0 1 2 -1 -50.0 25.0 2000/ -175.0 1 2 -1 -50.0 +0
BE - TRBERE +0 1 -1 -1000 +0 3 -3|  -1000 +0
EREETS 4 1 3 300.0 3 1 2 200.0 75.0 100.0 -25.0 5 2 3 150.0 2 2
K 2 6 -4 —66.7 2 -2|  -1000 33.3 -33.3 2 2 +0 +0 +0
TREERZE 21 9 12 133.3 13 1 2 18.2 61.9 1222 -60.3 15 9 6 66.7 2 1 1 100.0
BRERETS - ARGEE 3 4 -1 -25.0 3 2 1 50.0 100.0 50.0 50.0 1 3 -2 —66.7 +0
| [ FREHLVES 30 17 13 76.5 12 17 -5 -29.4 40.0 100.0 -60.0 9 14 -5 -35.7 3 1 2 200.0
EZGAEL 338 318 20 6.3 69 117 -48 -41.0 204 36.8 -16.4 19 37 -18 -48.6 2 1 1 100.0
BANGE 266 272 -6 -2.2 67 102 -35 -34.3 25.2 375 -12.3 16 31 -15 -48.4 1 1 +0 +0
EEZSED 148 100 48 48.0 11 23 -12 -52.2 14 23.0 -15.6 7 10 -3 -30.0 1 -1 -1000
EEZSETED 118 172 -54 -31.4 56 79 -23 -29.1 475 45.9 15 9 21 -12 -57.1 1 1
b)) BHEARL 13 7 6 85.7 18 11 7 63.6 1385 157.1 -18.7 3 6 -3 -50.0 1 1
95) HERL 35 66 -31 -47.0 26 26 +0 +0 743 39.4 34.9 3 2 1 50.0 +0
EEEES 68 40 28 70.0 2 14 -12 -85.7 2.9 35.0 -32.1 2 5 -3 -60.0 1 1
V7K"Y 2 3 -1 -33.3 1 -1 -1000 33.3 -33.3 1 -1 -1000 +0
JY 2 3 -1 -33.3 +0 e +0 1 1 e +0
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F 0 WAL | ooen|omsal TR | o ia|omgl TPER | SROR|ORSE| MH | oplopoe|  UTUR Lo e|amsg ] JHRLR
(%) #H | & (%) =78l EXCO N S (%) (P) A% | = (%) A% | = (%)
HR% 100.0 2,563 2,200! 363 16.5 601 808 -207 -25.6 234 36.7 -13.3 434 483 —49 -10.1 58 55 3 55
BANE 10.4 266 272 —6 —2.2 67 102 -35 -34.3 252 375 -12.3 16 31 —15 —48.4 1 1 +0 +0
TR 4.2 107 74 33 44.6 9 19 —10| —52.6 8.4 25.7 -17.3 5 8 -3 -37.5 1 -1| _ -100.0
DN 1.2 32 17 15 88.2 4 -4 1000 235 —235 2 2] -1000 +0
[T 0.4 9 9 +0 +0 2 2 22.2 22.2 2 2 +0
ATMEEY) +0 1 1| -100.0 +0 1 1] -1000 +0
SERY 0.3 7 17 -10 -58.8 5 5] 1000 29.4 —294 1 1] -1000 +0
HREER L +0 +0 +0 +0 +0
EAERL +0 +0 +0 +0 +0
25549 1 1| -100.0 1 1| -1000 1000 -100.0 +0 +0
AR L 0.1 2 21 -19 -90.5 10 -10] _-100.0 47.6 -476 1 1] -1000 +0
#omPRTE L 1 1| -100.0 2 2] -1000 2000 -200.0 +0 +0
EX T AY 0.5 13 7 6 85.7 18 11 7 63.6 138.5 157.1 -18.7 3 6 -3 -50.0) 1 1
HER L 1.4 35 66 -31 -47.0 26 26 +0 +0 743 39.4 34.9 3 2 1 50.0 +0
I35 L 0.0 1 3 -2 —66.7 5 5 500.0 500.0 1 1 +0
BERER L 0.0 1 1 +0 +0 2 2] -1000 2000 -200.0 1 1] -1000 +0
BERL 0.4 11 13 -2 -15.4 6 7 -1 -14.3 54.5 53.8 0.7 1 7 —6 -85.7 +0
Z D1t 1.9 48 42 6 14.3 1 14 -13 -92.9 2.1 33.3 -31.3 1 2 -1 ~50.0 +0
Y ME 36.9 946 681 265 38.9 53 53 +0 +0 5.6 7.8 -2.2 33 33 +0 +0 17 15 2 13.3
EEEZRA 2.7 68 40 28 70.0 2 14 -12 —85.7 2.9 35.0 -32.1 2 5 -3 —60.0) 1 1
E A 2.3 60 49 11 224 6 6 +0 +0 10.0 122 22 3 4 -1 -25.0 3 4 -1 —25.0
EE A 31.9 818 592 226 38.2 45 33 12 36.4 55 56 0.1 28 24 4 16.7 13 11 2 18.2
EREIN 527 1,351 1.247 104 8.3 481 653 —172 -26.3 35.6 52.4 -16.8 385 419 -34 —8.1 40 39 1 2.6
A 25 0.4 9 10 -1 -10.0 6 3 3 100.0 66.7 30.0 36.7 1 1 +0
BHE +0 +0 +0 +0 +0
B LE =+0 - =+0 =+0| =+0| =+0
BYE 0.2 5 3 2 66.7 2 2 40.0 40.0 3 3 2 2
ShEEE 0.5 14 11 3 27.3 5 13 -8 —61.5 35.7 118.2 -825 2 2] -1000 +0
IR 1.2 31 25 6 24.0 9 14 -5 —357 29.0 56.0 —27.0 1 1] -1000 +0
ATMA5\ +0 +0 +0 +0 +0
P ZID +0 +0 +0 +0 +0
R 5L +0 +0 +0 +0 +0
ELT2ID 0.1 2 2 +0 +0 1 1] -1000 50.0 ~50.0 1 1] -1000 +0
BEEHL\ 1 -1 -100.0 +0 +0 +0 +0
FRER S L 0.1 3 1 2 200.0! +0 +0 +0 +0
U-75<Y 0.1 2 3 -1 -33.3 1 1| -100.0 33.3 -33.3 1 1] -1000 +0
Y 0.1 2 3 -1 -33.3 +0 +0 1 1 +0
B = 1.5 39 41 -2 -49 10 13 -3 231 25.6 31.7 6.1 11 15 -4 —26.7 1 3 -2 —66.7
REEHA S\ 0.2 5 1 4 400.0 1 1 +0 +0 20.0 100.0 -80.0 1 1 +0 +0 1 1| -1000
ERZ IR 4.1 105 99 6 6.1 21 82 61 —74.4 20.0 82.8 —62.8 4 4 +0 +0 1 1
Bt 5\ 58 148 89 59 66.3 8 12 -4 -33.3 54 135 8.1 3 1 2 200.0 2 1 1 100.0
BiR&IG 5 0.5 12 5 7 140.0 1 1 +0 +0 8.3 20.0 —11.7 1 1] -1000 +0
BBHERTEHEA 5 0.2 5 12 -7 -58.3 47 -47] _ -100.0 3917  -391.7 +0 +0
BlERs W 0.5 13 19 —6 -31.6 1 1| -1000 53 53 1 1| -100.0 +0
IEHRS W 1.5 39 21 18 85.7 2 2 5.1 5.1 2 2 =+0| =+0 =+0
I 20.4 523 531 -8 -15 292 315 23 -73 55.8 59.3 -35 267 291 —24 -8.2 28 30 -2 —6.7
Bogta 5\ 1.4 37 40 -3 -715 18 22 -4 -18.2 48.6 55.0 6.4 13 17 —4 -235 1 1 +0 +0
E/E1 5\ 0.1 3 2 1 50.0 3 1 2 200.0 100.0 50.0 50.0 3 1 2 200.0! +0
TV S W 0.2 6 14 -8 —57.1 9 14 -5 —357 150.0 100.0 50.0 3 3 +0 +0 +0
Z D1t 13.6 348 314 34 108 94 112 -18 ~16.1 27.0 35.7 87 73 77 -4 —5.2 5 3 2 66.7
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31 HALEIR EBRAESE ERMHE - REBEAEK - REABR (RIFELL)
(B&E2AR)
A
5 5 w o R 35 REAK REAR 55 3%
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9 TR T EE 9 IRkt IRk EE
*%?tt Lfu6 4 | SF5E gmm Lfu6 4 | SF5E gm " *%?—“tt Lfu6 4 | SF5E g’* i Lfu6fF | Rf5F gﬁ i
(%) | £ (%) HH | = (%) (%) ABC [ ® (%) AB = (%)
A 100.0 328 369 -41 —11.1 326 360 -34 9.4 100.0 261 304 -43 ~14.1 34 51 -17 -333
NBEEE 0.3 1 1 1 1 0.8 2 2 +0
STELAE SRR +0 +0 +0 +0
INE & 70 23 52 -29 558 21 43 22 —51.2 6.9 18 23 -5 217 1 -1 -100.0
YA 13.1 43 52 -9 -17.3 43 52 -9 -17.3 18.4 48 57 -9 -15.8 9 8 1 125
RT3 10.7 35 42 -7 -16.7 35 42 -7 -16.7 6.1 16 35 -19 -54.3 1 5 -4 -80.0
R BB~ SIT AL +0 +0 +0 +0
2 F— /A —BELE 0.6 2 1 1 100.0 2 1 1 100.0 1 -1 -100.0 +0
D V& 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0 +0
RS Fl B L% 0.9 3 3 3 3 0.4 1 1 +0
ESIEEEE 3 +0 +0 +0 +0
FAETE A ER A = T AE & 03 1 1 1 1 +0 +0
EEES R0 +0 +0 +0 +0
s +0 +0 +0 +0
-9 —h— FBEE +0 +0 +0 +0
PR ER S F S +0 +0 +0 +0
ARt 1.2 4 4 4 4 1.9 5 5 +0
EEHIEE 0.9 3 4 -1 250 3 4 -1 250 04 1 4 -3 ~75.0 2 2] -1000
eSS 06 2 2 2 2 04 1 1 +0
> 1%5 e 43 14 16 -2 -125 14 16 -2 -125 34 9 13 -4 -30.8 3 5 -2 -40.0
FILTSE 9.1 30 27 3 11.1 30 27 3 11.1 838 23 26 -3 -115 14 12 2 16.7
7u\$+7“»f FBRHLE +0 +0 +0 +0
E& 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0 +0
EEES] 1 -1 -100.0 1 1 ~100.0 +0 +0
RN LA 40 13 18 -5 -27.8 13 18 -5 -27.8 50 13 19 -6 -31.6 +0
ERES +0 +0 +0 +0
5% 55 18 16 2 125 18 16 2 125 6.1 16 12 4 333 1 -1 -100.0
s 03 1 1 1 1 04 1 1 +0
KT % 0.3 1 1 1 1 04 1 1 +0
TR 2 B AR 2.1 7 9 -2 ~22.2 7 9 -2 ~22.2 1.9 5 5 +0 +0 +0
HNLTE +0 +0 +0 : +0
AR % 11.9 39 41 -2 —49 39 41 -2 —49 12.6 33 37 -4 -10.8 5 11 -6 545
B AR R B 15.9 52 37 15 405 52 37 15 405 134 35 23 12 52.2 2 2] -1000
l:f:E R Sk 1.2 4 4 +0 +0 4 4 +0 +0 04 1 2 -1 -50.0 1 -1 -100.0
SR 06 2 2 2 2 04 1 1 +0
RS R BLE 1.2 4 2 2 100.0 4 2 2 100.0 04 1 2 -1 -50.0 +0
BEENIEE 43 14 26 -12 —46.2 14 26 -12 —46.2 65 17 27 -10 -37.0 2 2| -100.0
ERNaT s +0 +0 +0 +0
B 0.6 2 2 2 2 1.9 5 5 +0
BEEFEA +0 +0 +0 +0
Bl ERR A +0 +0 +0 +0
LFEA RS 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0 +0
i 0.9 3 6 -3 -50.0 3 6 -3 -50.0 11 3 4 -1 250 +0
TIRE +0 +0 +0 +0
TIE7 7 BRI E 06 2 1 1 100.0 2 1 1 100.0 04 1 1 +0 +0 +0
EFEE 1 1 ~100.0 1 1 ~100.0 1 1 -1000 +0
ENGEE +0 +0 +0 +0
Z D1 15 5 10 -5 -50.0 5 10 -5 -50.0 15 4 9 -5 —55.6 1 1 100.0
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